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BAHÇELi’DEN 

dünyaya  
meydan 
OKUMA

DUnya kaosTa 
Türkiye

merkez 
GUÇ“KAOSUN ORTASINDA  TÜRKİYE YÜKSELİYOR”

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
 TBMM’deki grup toplantısında hem  

küresel sistemi hem de muhalefeti hedef 
aldı, Türkiye’nin yeni rolünü 

“merkez güç” olarak tanımladı.  
Bahçeli, enerji, savunma ve güvenlik 

politikaları üzerinden Türkiye’nin yükselen 
stratejik konumuna dikkat çekti. 

‘

‘

‘

‘

MHP Lideri Devlet Bahçeli, konuş-masının başında MHP’nin ku-rucu lideri Alparslan Türkeş’i vefatının 29. yıl dönümünde rahmet ve minnetle andı. Türkeş’in Türk milliyetçiliğini yalnızca teorik bir düşünce olmaktan çıkararak milletin vic-danında kökleştirdiğini vurgulayan Bahçeli, “Devleti ebed müddet anlayışıyla kavrayan, milleti merkeze alan bir siyaset anlayışını tavizsiz temsil etmiştir” dedi. 
“DÜNYA KAOSA SÜRÜKLENİYOR”  Konuşmasında küresel sisteme yönelik sert eleştirilerde bulunan Bahçeli, dünyanın tarihi bir kırılma döneminden geçtiğini belirtti. Eski düzenin çöktüğünü, ancak yeni bir düze-nin henüz kurulamadığını ifade eden Bahçeli, bu durumu “küresel kaos” olarak nitelendirdi. Bahçeli, özellikle Donald Trump ve Benjamin Netanyahu yönetimlerini hedef alarak, “zora 

dayalı hegemonya” anlayışının sürdürülemez olduğunu ve insanlığı daha büyük krizlere sürüklediğini söyledi.  
 “SAVAŞ KÜRESEL  

KRİZİ DERİNLEŞTİRİYOR”  ABD-İsrail-İran hattında süren çatışmalara dikkat çeken Bahçeli, savaşın hem can kayıp-larını artırdığını hem de küresel enerji gü-venliğini tehdit ettiğini ifade etti. Özellikle Hürmüz Boğazı’ndaki gerilimin dünya eko-nomisi açısından kritik riskler barındırdığını belirtti. İran halkının direnişine de değinen Bahçeli, bu durumun uluslararası kamuo-yunda dikkat çektiğini söyledi.  
“TÜRKİYE ÜRETEN  

ÜLKE KONUMUNA GEÇTİ”  Savunma sanayindeki gelişmelere de değinen Bahçeli, Türkiye’nin dışa bağımlı yapıdan çı-karak üretici ve geliştirici bir ülke haline geldiğini söyledi. İnsansız sistemlerdeki başa-rıların bu dönüşümün en önemli göstergesi olduğunu belirtti. Bahçeli, bu sürecin Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde yürütüldüğünü ifade ederek, geçmişte savunma sanayine katkı sunan isimleri de rahmetle andı.

Enerjide 
bağımsızlık 
Türkiye’nin 
kızıl 
elmasıdır 
 
Eski düzen 
çöktü,  
yenisi yok 
 
Terörsüz 
Türkiye  
tarihi dönüm 
noktası 
 
Türkiye 
krizleri 
yöneten ülke 
konumuna 
yükseldi Devlet 
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Afyonkarahisar’ın yeni Valisi Naci Aktaş, Odak Gazetesi ve Doğuş Yayıncılık ekibini makamında ağırladı. Samimi bir sohbet havasında geçen ziyarette Odak ve Doğuş ekibi, Vali Aktaş’a yeni görevinde başarılar dileyerek hayırlı olsun temennilerini iletti. 12’de

Odak ve Doğuş ekibinden  
Vali Aktaş’a hayırlı olsun ziyareti

Afyonkarahisar Emniyetinden  
1 haftalık yoğun denetim  Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü,  30 Mart – 6 Nisan 2026 tarihleri arasında yürüttüğü operasyonlarda 16 aranan şahsı yakaladı, çok sayıda silah ve uyuşturucu madde ele geçirildi. Ayrıntılar 5. sayfada 

Milletvekili Olgun'dan 
Yiğitbaşı'na ziyaret

12BAŞKAN KÖKSAL ZİRVEDE 
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Ünlü oyuncu Deniz Çakır, eşi Bil-gehan Baykal ile birlikte Bubi’nin “İkonalar” sergisinin açılışına ka-tıldı. Sergi açılışında basın men-suplarının sorularını yanıtlayan Çakır, sanat eserlerinden çok etkilendiğini belirtti ve galerilerin atmosferiyle ilgili izlenimlerini paylaştı. Deniz Çakır, sergiyle ilgili olarak, “Burası gerçekten harika bir sergi olmuş. Önce açılışa katıldık, ardından sırayla tüm ga-lerileri gezdik. Çok güzel bir kar-ma sergi. Ruhumuz aydınlandı diyebilirim. Hem klasik hem de yeni eserler bir arada, biz bayıldık” ifadelerini kullandı. Ünlü oyuncu, eserlerin çeşitliliği ve sanatçıların yaratıcı vizyonundan büyük bir keyif aldığını belirterek, serginin kendisi ve eşi için unutulmaz bir deneyim olduğunu vurguladı.   Son dönemde “Sektörde maalesef kadın oyunculara raf ömrü var 
gibi bakılıyor” sözleriyle gündeme gelen Çakır, açıklamalarının yanlış anlaşılmaması gerektiğini söyledi. “Ben özel bir açıklama yapmadım, 
sadece sorulan soruya cevap verdim. Herkes konuşabilir. Ben bir 
kanaat önderi değilim, bu sadece benim fikrim. Maalesef sistem 
zaman zaman kadınlara haksızlıklar yapabiliyor ama artık bazı 
şeylere gülüp geçme yaşına geldim” dedi. Çakır, kadın oyuncuların karşılaştığı zorlukları ve sistemin zaman zaman adaletsizliklerini gözler önüne sererken, kendi deneyimlerinden de örnekler verdi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

KADIN OYUNCULARIN SEKTÖRDEKİ DURUMU

Deniz Çakır, kadın oyuncu olmanın  
zorluklarını anlattı 

Oyuncu Deniz Çakır, kadın oyuncuların  
sektördeki konumu ve yaşadığı deneyimlerle 

 ilgili açıklamalarını detaylandırdı

Ünlü oyuncu Ecem Erkek, sahneye koyduğu “Kara Kız” adlı tek kişilik oyunuyla izleyenlere unutulmaz anlar yaşattı. Beşiktaş Kültür Merke-zi’ndeki prömiyerde seyirciler kahkahaya boğu-lurken, dakikalarca ayakta alkışlanan Erkek duy-gusal anlar yaşadı ve gözyaşlarını tutamadı. Performansının her anında hem komedi hem de dram unsurlarını ustalıkla harmanlayan Erkek, seyircinin tüm dikkatini üzerine çekti. 
MUHTEŞEM PERFORMANS   Ecem Erkek, sahnedeki doğal duruşu ve üstün o-yunculuk yeteneğiyle tek kişilik oyunu “Kara Kız”da izleyenleri büyüledi. Her sahnesiyle hem gülme krizine hem de duygusal anlara yol açan Erkek, performansının sonunda dakikalarca ayakta alkışlandı. Seyircilerin yoğun ilgisi ve coşkusu, oyunun başarısını bir kez daha gözler önüne serdi. 
ANNE BABASININ GURURU  Prömiyeri izleyenler arasında Ecem Erkek’in anne ve babası da vardı. Başarılı oyuncunun ai-lesi, oyunun ardından hem Güldür Güldür Show ekibinden hem de seyircilerden gelen övgüleri kızları adına kabul etti. Anne ve babasının gururlu bakışları, Ecem Erkek’in sahnedeki başarısının aile boyutunu da ortaya koydu. 

Gupse Özay, yıllardır siyah olan saçlarını sarıya boyatarak hay-ranlarını şaşırttı. Oyuncu Gupse Özay, uzun süredir siyah olan saçlarının rengini değiştirerek sarıya boyattı. Yeni imajıyla sosyal medyada ve kameralar karşısında dikkat çeken Özay, saç rengini değiştirmeyi uzun zamandır iste-diğini belirtti. Hayranları, Özay’ın bu sürpriz değişikliğini büyük bir ilgiyle karşıladı.  
İMAJ DEĞİŞİKLİĞİ 

HAYRANLARI ŞAŞIRTTI  Gupse Özay, yıllardır siyah olan saçlarını sarıya boyatarak farklı bir görünüme kavuştu. Oyun-cunun yeni imajı sosyal medyada kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum aldı. Özay, değişiklikle ilgili olarak “Bu değişikliği uzun zamandır yapmak istiyordum”   
YENİ GÖRÜNÜMLE 

DİKKAT ÇEKTİ  Yeni saç rengiyle bambaşka bir tarz yakalayan Özay hem kamera karşısında hem de günlük yaşan-tısında farklı bir enerji sergiliyor. Hayranları, Özay’ın bu cesur de-ğişikliğini övgü dolu mesajlarla kutladı.  KAYNAK: HABERTÜRK

Gupse Özay 
sarı saçları ile fark oluşturdu 

Magazin
Ecem Erkek tek kişilik 
OYUNDA BÜYÜLEDİEcem Erkek, “Kara Kız” adlı tek kişilik  oyunuyla Beşiktaş’ta izleyenleri hem kahkahaya boğdu hem de gözyaşlarına hakim olamadı

SANATSEVERLERDEN  
YOĞUN İLGİ Beşiktaş Kültür Merkezi’ndeki prömiyer,  hem tiyatro severler hem de Ecem Erkek  hayranları tarafından yoğun ilgi gördü. Oyunun  her sahnesi sosyal medyada büyük yankı uyandırırken, performansın kendine has tarzı ve oyuncunun sahne hakimiyeti, eleştirmenlerden de olumlu yorumlar aldı. Ecem Erkek’in sahneye kattığı enerji, oyunun izleyenler üzerindeki etkisini iki katına çıkardı. 
n  KAYNAK BİRSEN ALTUNTAŞ

Trafikte karşılaştı,  
küçük hayranını  
kırmadı

Ünlü oyuncu Mert 
Ramazan Demir, 
trafikte  
karşılaştığı  
küçük  
hayranına  
anlamlı bir  
jest  
yaptı. 
 

SHOW TV’nin yeni dizisi “Delikanlı” ile ekranlara dönen Mert Ramazan Demir, trafikte su satan küçük bir hayranının fotoğraf isteğini geri çevirmedi. Ünlü oyuncu, hem minik hayranını mutlu etti hem de sosyal medyada bu anı paylaştı. Demir, trafikte su satan küçük bir çocuğun fotoğraf çekilme isteğini duydu. Ancak çocuğun yanında telefonu olmadığı için bu isteğini gerçekleştiremeyeceğini fark etti. Ünlü oyuncu, çocuğu kırmayarak kendi tele-fonuyla birlikte özçekim yaptı ve anı ölümsüzleştirdi. 
SOSYAL MEDYADAN PAYLAŞIM  Mert Ramazan Demir, çektikleri fotoğrafı sosyal medya hesabından paylaşarak, “Trafikte bir kardeşimle karşılaştık. Telefonu yanında değilmiş. Buradan görürsün umarım” notunu ekledi. Bu paylaşım, hem hayranları hem de küçük takipçileri tarafından büyük ilgi gördü.  
n  KAYNAK HABERTÜRK

FOTOVOGUE
mertdemir

Alya Şahinler’den net mesaj:

Barışmamız  
mümkün değil

SOSYAL MEDYADA  
SESSİZLİK 

Birlikteliklerini yeniden noktalayan  
Şahinler ve Kunt, sosyal medyada birbirlerini 

takip etmeyi bıraktı. Hayranlar,  
çiftin bu kararı sonrası duygularını  

dile getirerek, ilişkilerine dair yorumlar yaptı. 
İkilinin artık tamamen ayrı yolları 

 tercih ettiği gözlendi. 
KAYNAK: HABERTÜRK

Ünlü oyuncu Nilperi Şahinkaya ile yönet-men Baturalp Bekar, ilişkilerini sonlandır-masının ardından ortaya atılan şaşırtıcı iddialarla gündeme geldi. Çift, önceki gün-lerde yaşanan ayrılık sonrası sosyal me-dyada ve basında dikkat çeken haberlerle konuşulmaya başlandı.  
AŞKIN BAŞLANGICI VE AYRILIK  Nilperi Şahinkaya, geçtiğimiz yıl kasım ayında Baturalp Bekar ile aşk yaşamaya başlamıştı. Oyuncu, evliliğe yeşil ışık yakmış ve “Çok isterim inşallah olur” ifadelerini kullanmıştı. Hatta Şahinkaya, “Çocuk da istiyoruz” demişti. İkilinin ilişkisi sık sık gözler önüne serildi. Ancak geçtiğimiz haf-talarda çift, anlaşarak yollarını ayırdı. Şahinkaya, ayrılık sonrası “Bitmesi gerekiy-ordu ve bitti. Anlaşarak ayrıldık” kullandı. 

DOLANDIRICILIK İDDİASI Ayrılığın ardından şaşırtıcı bir iddia gün-deme geldi. Bekar’ın, Şahinkaya’nın mobil 

bankacılık hesabından onun bilgisi dışında defalarca para transferi yaptığı öne sürüldü. Olayların ardından Bekar’ın ortadan kay-bolduğu iddialar arasında yer aldı. 

Nilperi Şahinkaya ve  
Baturalp Bekar olayıÜnlü oyuncu Nilperi Şahinkaya ile  Baturalp Bekar arasındaki ayrılığın ardından dolandırıcılık iddiaları gündeme geldi

BaTURaLP BEkaR’Dan aÇIkLaMa 
Baturalp Bekar, söz konusu iddiaların ardından resmi açıklama yaptı. Bekar, “Hakkımda çıkan asılsız haberlerin, özel 
hayatıma yönelik ciddi bir saygısızlık oluşturduğunu ve ilişkimize verilen değerin zedelenmesine sebep olduğunu üzülerek 
ifade etmek isterim. İlişkinin başından sonuna kadar geçen süreçte ise tüm sorumluluğu tek başıma üstlendiğimi özellikle 
belirtmek isterim. Nilperi’ye duyduğum saygı ve sevginin, çevresindeki kötü niyetli ve çıkarcı kişiler tarafından istismar 
edilmesi ise kıskançlık ve çaresizliğin geldiği noktayı açıkça göstermektedir. Avukatımın desteğiyle, tarafıma yönelik 
gerçekleştirilen bu saldırılara karşı gerekli tüm hukuki yollara başvuracağımı üzülerek belirtmek isterim” dedi. Ünlü oyuncu 
Nilperi Şahinkaya ise iddialar hakkında henüz resmi bir açıklamada bulunmadı. KAYNAK: HABERTÜRK

Alya Şahinler ve  Yılmaz Kunt, yeniden  bir araya geldikleri ilişkilerini bir kez daha sonlandırdı ve hayranlarını üzdü  
Geçtiğimiz yıl aralık ayında barışan şarkıcı Alya Şahinler ile Yılmaz Kunt, uzun süren aşklarını tekrar nokta-ladı. İkili, sosyal medyada da bir-birlerini takip etmeyi bırakarak iliş-kilerini resmen sonlandırdı. Hayran-ları, çiftin bu ani ayrılığı karşısında şaşkınlık yaşadı ve ikilinin birlikte geçirdiği anları yad etti. 

1.5 YILLIK AŞKIN SONU  Alya Şahinler ile Yılmaz Kunt, yak-laşık 1,5 yıl süren ilişkilerini geçti-ğimiz yıl eylül ayında sona erdir-mişti. Bu dönemde çift, ayrı kalma-nın zorluklarını yaşadı. Ayrılık sonrası açıklama yapan Şahinler, “Sosyal medyadan birbirimizi çı-kardık, o kadar da modern değiliz. Bende bir defter kapandı mı rafa kalkar. Barışmamız mümkün değil” diyerek, ilişkinin tamamen kapan-dığını vurgulamıştı. 
ARALIKTA BİR ŞANS DAHA  Açıklamaların ardından çift, aralık ayında ilişkilerine ikinci bir şans tanımaya karar vermişti. Bu dö-nemde ikili, birlikte görüntüler vermeye ve sosyal medyada bir-birlerine dair paylaşımlar yapmaya başlamıştı. Ancak bu birliktelik kısa sürdü ve tekrar sona erdi. 
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Afyonkarahisar-Uşak kara yolunda ilerleyen 19 SU 040 plakalı otomobil, sürücüsü Ab-dullah M.’nin (47) direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu Ortaköy köyü yakınların-da tarlaya devrildi. İhbar üzerine bölgeye sağlık, jandarma ve polis ekipleri sevk edildi. Kaza sonucu sürücü ile eşi Neslihan M. (40) ve çocukları Mevlüt M. (16) ile Ahmet M. (20) hastaneye kaldırıldı. Yaralıların duru-munun iyi olduğu bildirildi. 
OLAYLA İLGİLİ İNCELEME BAŞLATILDI  Olay yerine gelen ekipler, yaralılara ilk müda-haleyi yaptıktan sonra Uşak Eğitim ve Araştırma Hastanesine sevk etti. Polis ve jandarma kazayla ilgili inceleme başlattı ve bölgedeki güvenlik önlemleri alındı. n  KAYNAK AA 

Afyon otogarında  
uyuşturucu operasyonu

Afyonkarahisar’da otogarda yapılan aramada uyuşturucu ve sentetik ecza ele geçirildi. Af-yonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, oto-garda gerçekleştirdikleri rutin kontroller sırasında şüpheli bir şahsın üzerinde yaptıkları aramada çok sayıda uyuşturucu ve sentetik ecza maddesi ele geçirdi. Operasyon, uyuşturucu ticaretine yönelik kararlılığın bir göstergesi olarak kaydedildi. 
SENTETİK ECZA ELE GEÇİRİLDİ Emniyet görevlilerinin üst aramasında, 20 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu maddesi ile 8 adet sentetik ecza maddesi ele geçirildi. Bu kap-samda H.E. isimli şahıs, “Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak” suçundan mahkemece tutuk-lanarak cezaevine teslim edildi.

Tarlaya devrilen otomobilde
Uşak’ta otomobilin tarlaya devrilmesi  
sonucu aynı aileden 4 kişi yaralandı; yaralıların  
hayati tehlikesi bulunmuyor. 4 KiŞi  

yaralandı 

Dinar ilçesinde yapılan polis denetiminde üç şahıs gözaltına alındı, uyuşturucu ve sen-tetik ecza maddeleri ele geçirildi. Afyonkarahi-sar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Dinar ilçe-sinde uygulama noktasında durdurulan bir otomobilde ve araçtaki üç şahsın yapılan üst aramasında önemli uyuşturucu maddeler ele geçirdi. Operasyon kapsamında yakalanan şahıslar hakkında adli işlemler başlatıldı, bir şüpheli tutuklanarak cezaevine teslim edildi. 
ELE GEÇİRİLEN MADDELER Ekipler, yapılan aramalarda; 2 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu maddesi, 5 adet sen-tetik ecza maddesi ve 0,83 gram uyuşturucu madde ele geçirdi. Konu ile ilgili olarak A.S., A.İ.P. ve C.Ç. isimli şahıslar gözaltına alındı. A.İ.P. isimli şahıs, Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak suçundan çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine teslim edildi.

Dinar'da  
polis baskını

Uyuşturucu ticareti engellendi:

İstanbul merkezli “sahte belgelerle ikamet izni” operasyonunda 51 şüpheli yakalandı. İstanbul mer-kezli 6 ilde düzenlenen operasyonda hazırladıkları sahte belgelerle yabancı uyruklu kişilere ikamet izni aldıran 51 şüpheli yakalandı. İstanbul Emniyet Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığı ile Mücadele ve Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü ekipleri, gelen ih-barların değerlendirilmesi ve yürütülen soruştur-malar kapsamında elde edilen bilgiler doğrultusunda yapılan ön araştırmada sahte belgelerle ikamet izni alındığı şüphesi üzerine İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde çalışma başlattı. 
GÖÇMEN KAÇAKÇILIĞI SUÇU   Ekipler, şüphelilerin, ikamet izni başvuruları sıra-sında ibraz edilen belgeler üzerinde tahrifat yap-tıklarını, tamamen sahte belgeler düzenlediklerini ve sahte içerikli taahhütnamelerle göçmen kaçakçılığı suçunu işlediklerini belirledi. Çalışmanın tamam-lanmasının ardından şüphelilerin kimlik ve adres-lerini tespit eden ekipler, İstanbul merkezli 6 ilde düzenledikleri eş zamanlı operasyonda 51 şüpheliyi yakaladı. Şüpheliler, işlemleri için emniyete götü-rüldü. Soruşturma kapsamında sahte belgelerle usulsüz olarak ikamet izni alan 441 kişinin izinlerinin iptal edilmesi ve sınır dışı edilmesine yönelik iş-lemlerin başladığı belirtildi.

“SAHTE BELGELERLE İKAMET İZNİ” OPERASYONUNDA
51 şüpheli yakalandı
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

8 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA 
YIL: 31  SAYI: 8864

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü ko-ordinesinde yürütülen çalışmalarda, işletmelerin hijyen standartları, ürünlerin saklama koşulları ve son tüketim tarihleri titizlikle inceleniyor. Halk sağlığını korumak adına denetimlerin sıklığı artırıldı. 
   ETİKETLER MERCEK ALTINDA  Tarım Ürünleri Fiyat İzleme Sistemi (TÜ-FİS) kapsamında, tarladan rafa kadar olan süreçte fiyat hareketliliği yakından takip ediliyor. İl genelinde gerçekleştirilen izleme çalışmalarıyla piyasa dengesinin korunması ve fahiş fiyat artışlarının önüne geçilmesi hedefleniyor. Bitkisel üretimde verimi artırmak amacıyla meyve ağaçla- rında fenolojik gözlemler yapılıyor. Ekipler, bahçeleri gezerek hastalık ve zararlı kon-trollerini gerçekleştirirken, üreticilere doğru zamanda doğru müdahale konusun-da rehberlik ediyor.  

HAYVAN SAĞLIĞI  
FAALİYETLERİ HIZ KESMİYOR  HAYGEM (Hayvancılık Genel Müdürlüğü) destekli faaliyetler kapsamında; aşılama, küpeleme ve genel sağlık taramaları ara-lıksız devam ediyor. Bölge hayvancılığının sürdürülebilirliği için hayvan hareketleri ve ahır hijyeni kontrolleri de sürdürülüyor. Dijitalleşen tarım yönetimi kapsamında veteriner hekimler ve ilgili paydaşlara yönelik düzenlenen “B Reçete” eğitimleri de il genelinde sürüyor. Bu sistemle ilaç kullanımının daha şeffaf ve kontrol edi-lebilir olması amaçlanıyor. 

n  HABER MERKEZİ

Benzine 57 kuruş, motorine 7,67 lira olarak yapılması planlanan zam iptal edildi. Sektör kaynakları, fiyat artışının yürürlüğe girme-yeceğini duyurdu. Daha önce benzine 57 kuruş, motorine 7,67 lira olarak planlanan akaryakıt zammı, son dakika gelişmesiyle iptal edildi. Petrol fiyatlarındaki dalgalanmalar ve küresel gelişmeler nedeniyle alınan karar, pompaya yansıyacak herhangi bir artışı engelledi. 
SEKTÖR KAYNAKLARI AÇIKLIYOR  Sektör kaynaklarından edinilen bilgilere göre, ABD-İsrail ve İran arasındaki çatışmaların de-vam etmesi, akaryakıt fiyatlarının zaman zaman yükselmesine, zaman zaman düşmesine yol açıyor. Bu nedenle bugünden itibaren geçerli olması planlanan zam yürürlüğe konmadı. Yetkililer, akaryakıt zammının önümüzdeki günlerde yeniden gündeme alınabileceğini be-lirterek sürücüleri fiyat değişimlerine karşı takipte olmaya çağırdı. 

n  HABER MERKEZİ  

Akaryakıt zammı iptal edildi
Benzin ve motorin fiyatları sabit kaldı

Afyonkarahisar’da  
akaryakıt fiyatları  
şu şekilde:  

Benzin Litre Fiyatı           : 64,66 TL 

Motorin Litre Fiyatı         : 79,81 TL 

LPG Litre Fiyatı                : 34,84 TL

Dün ons fiyatındaki azalışa paralel değer kay-beden gram altın, günü önceki kapanışın yüzde 0,6 altında 6 bin 666,5 liradan tamamladı. Güne negatif başlayan gram altın saat 09.40 itibarıyla önceki kapanışının yüzde 0,1 altında 6 bin 660 lira seviyesinde bulunuyor. Aynı dakikalar itibarıyla çeyrek altın 11 bin 250 liradan, Cumhuriyet altını 46 bin 150 liradan satılıyor. 
NEGATİF ETKİLER OLUŞTURUYOR  Altının onsu, önceki kapanışın yüzde 0,1 al-tında 4 bin 645 dolardan işlem görüyor. ABD/ İsrail-İran arasındaki savaşın uzaması ve dar-alan petrol arzı, enflasyonist baskıları artırır-ken ABD Merkez Bankası (Fed) başta olmak 

üzere merkez bankalarının para politikasında gevşemeye gitme alanını sınırlıyor. Bu durum altın fiyatları üzerinde negatif etkiler oluşturu-yor. Enerji fiyatlarının daha da yükselmesi halinde faiz artışı tartışmalarının bile gündeme gelebileceği tahmin ediliyor. Jeopolitik risk ve enflasyona karşı güvenli liman olarak görü-len altına, faiz getirisi sağlamadığı için yüksek faiz ortamında yatırımcıların ilgisi azalıyor. Anal-istler, bugün yurt içinde hazine nakit dengesi, yurt dışında ise Avrupa genelinde hizmet sektörü ve bileşik Satınalma Yöneticileri Endeksi (PMI) verilerinin yanı sıra ABD’de dayanıklı mal sipa-rişlerinin takip edileceğini belirtti. 
n  KAYNAK AA

Altının gramı  
6 bin 660 liradan  
işlem görüyor

Gram altın, güne düşüşle başlamasının ardından 6 bin 660 liradan işlem görüyor. Çeyrek altın 11 bin  250 liradan, Cumhuriyet altını 46 bin 150 liradan satılıyor.

iL TaRIM  
saHaDa

ZAYİ TARIM VE GIDA İL  MÜDÜRLÜĞÜNDEN ALMIŞ  OLDUĞUM, TR-03-K-006504 NOLU İŞLETME KAYIT BELGEMİ KAYIP OLMUŞTUR.  HÜKÜMSÜZDÜR.  
YAVUZ GIDA 

NAK. VASITALARI İNŞ. GİY.  
DAYANIKLI TÜKETİM MALLARI  

TİC. LTD. ŞTİ.

Gıdadan, hayvan sağlığına, fiyat takibi
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, denetim faaliyetlerine  

hız kesmeden devam ediyor.  Şehrin tarım ve hayvancılık potansiyelini korumak,  
vatandaşın güvenilir gıdaya uygun fiyata ulaşmasını sağlamak amacıyla  

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri tam kadro sahaya indi.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Zonguldak Çaycuma Sera Organize Tarım Bölgesi’nin (OTB) üretime başladığını bildirerek, “OTB, 1,5 milyar lira toplam yatırım kapasitesiyle bin kişilik istihdam kapısı olacak ve ülke ekonomisine yıllık 750 milyon lira katkı sağlayacak” dedi. Bakan Yumaklı, NSosyal hesabından söz konusu yatırıma ilişkin paylaşım yaptı. Tarım ve Orman Bakanlığının yüzde 80 

hibesiyle hayat bulan Çaycuma Sera OT-B’de üretimin başladığını aktaran Yumaklı, şunları kaydetti: “6 serada üretim devam ederken diğer yatırımlar da hızla yük-seliyor. OTB tam kapasite faaliyete geçtiğinde, 524 dekar alanda 1,5 milyar lira toplam yatırım kapasitesiyle 1000 kişilik istihdam kapısı olacak ve ülke ekonomisine yıllık 750 milyon lira katkı sağlayacak.” HABER MERKEZİ 

Çaycuma’da dev tarım yatırımı:  

Bin kişilik istihdam

Motosiklet kullanımındaki artış ivme-si trafik istatistiklerine yansıdı. Verilere göre, 2019’da 3,3 milyon olan trafiğe kayıtlı motosiklet sayısı, 2026’da 7,2 milyona ulaştı. Toplam taşıtlar içindeki motosiklet payı ise yüzde 14,1’den yüzde 20,9’a yükseldi. Son bir yılda diğer araçlardaki artış yüzde 5,9 se-viyesinde kalırken, motosiklet sayısın-daki artış yüzde 12,7 olarak hesap-landı. Motosiklet sayısındaki bu hızlı artış, kaza oranlarını da yukarı çekti. İstatistiklere göre, 2024’te 266 bin 872 olan toplam trafik kazasının yüzde 45,7’sini motosiklet kazaları oluşturur-ken, geçen yıl meydana gelen 288 bin 318 kazanın yüzde 50,2’sine mo-tosikletler karıştı. Türkiye genelinde 2024’te motosiklet kazalarından kaynaklı can kaybı 1553 iken, bu sayı 2025’te 1675’e çıktı. 2025 yılında motosiklet kazalarındaki günlük or-talama can kaybı 4,6 oldu.  
İLK ÇEYREKTE  

CAN KAYIPLARI AZALDI  Öte yandan, artan kaza oranlarına karşı yürütülen çalışmalar bu yılın ilk çeyrek verilerine olumlu yansıdı. 1 Ocak-26 Mart döneminde motosiklet kazaların-daki can kayıplarında geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 29,8 azalış kaydedildi. Bu dönemde ölümlü kaza sayısı yüzde 22,1 azalarak 68’den 53’e inerken, olay yerinde ve sonrasın-da hayatını kaybedenlerin sayısı 124’ten 87’ye düştü. Günlük ortalama can kaybı ise 2,9’dan 1,9’a geriledi. 

Trafiğe kayıtlı motosiklet sayısı 

7 milyonu geçti
Türkiye’de trafiğe kayıtlı motosiklet sayısı son 7 yılda  
iki katından fazla artarak 7,2 milyona ulaşırken, motosikletlerin  
genel trafik kazaları içindeki payı yüzde 50’yi geçti.

Tarım ve Orman 
Bakanlığı Doğa Koruma 

ve Milli Parklar Genel 
Müdürlüğü istihdam 

etmek üzere 10 müfettiş 
alımı gerçekleştirecek. 

Kurumun konuya ilişkin 
ilanı Resmi Gazete’de 

yayımlandı.  Buna göre Milli Parklar Genel Müdürlüğü Teftiş Kurulu Başkanlığı bünyesinde isti-hdam edilmek üzere, sözlü giriş sınavıyla genel ve özel bütçeli kamu kurum ve kuruluşlarından naklen 10 müfettiş alımı yapılacak. Adaylar başvurularını 12 Nisan saat 23.59’a kadar e-Devlet’ten “Tarım 

ve Orman Bakanlığı-Kariyer Kapısı Kamu İşe Alım” hizmeti aracılığıyla veya Kariyer Kapısı Platformu internet adresi üzerinden elektronik ortamda gerçekleştirebilecek. Giriş sınavına hak kazanan adaylara ait gün-lük katılım listeleri, sınav yeri ve tarihleri ile diğer konulara ilişkin bilgilen-dirme, Genel Müdürlüğün resmi internet adresi üzerinden yapılacak ve adaylar sonuç bilgi-lerine Kariyer Kapısı üzerinden erişebilecek.  
PUANLARIN ARİTMETİK  
ORTALAMASI ALINACAK  Giriş sınavında değerlendirme 100 tam puan üzerinden yapılacak ve sınav kurulu üyeleri tarafından her adaya ayrı ayrı ver-ilen puanların aritmetik ortalaması alına-rak adayların başarı puanları belirlenecek. Adayların sınavda başarılı sayılabilmeleri 

için en az 70 puan alması gerekiyor. Giriş sınavı sonuçlarına ilişkin bilgilendirme, Genel Müdürlüğün resmi internet adresi üzerinden yapılacak ve adaylar sonuç bilgilerine Kariyer Kapısı üzerinden erişebilecek. 
DKMP 10 müfettiş alımı yapacak
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TRAFİK KAZASI VE TAKSİRLE ÖLDÜRME 
Trafik kazası sonrasında meydana gelen taksirle öldürme olayıyla ilgili olarak,  

olay yerinden kaçan 2 şahıs ekiplerce yakalandı ve adli işlemlerinin ardından tutuklanarak cezaevine  
teslim edildi. Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü, halkın güvenliği ve kamu düzeninin sağlanması için 

operasyonlarını titizlikle ve özveriyle sürdürmeye devam ediyor.

afyonkarahisar Emniyetinden 1 haftalık yoğun denetimAfyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü, 30 Mart – 6 Nisan 2026 tarihleri arasında yürüttüğü operasyonlarda  16 aranan şahsı yakaladı, çok sayıda silah ve uyuşturucu madde ele geçirildi.Emniyet Müdürlüğü,  il genelinde yaptığı denetim ve  operasyonlarla kamu düzeninin sağlanmasına yönelik kapsamlı çalışmalar gerçekleştirdi. Yapılan kontrollerde  aranan şahıslardan silah ve uyuşturucuya kadar çeşitli suç unsurları ele geçirilirken, çok sayıda idari yaptırım uygulandı
ARANAN ŞAHIS OPERASYONLARI

Emniyet görevlilerinin çalışmaları neticesinde, hapis cezası bulunan 10 şahıs ve ifadesinin alınmasına yönelik aranma kaydı bulunan 6 şahıs olmak üzere toplam 16 aranan şahıs yakalandı. İl genelinde yapılan denetimlerde 6.870 şahıs ve 1.745 araç sorgulandı. Bu çalışmalar sırasında 3 adet tüfek, 2 tabanca, 2 adet kurusıkı tabanca, 15 adet fişek, 5,6 gram uyuşturucu madde, 147 adet sentetik ecza malzemesi ve 16 bıçak ele geçirildi. 16 şahsa 59.280 TL idari yaptırım uygulanırken, toplamda 99 şahsa 382.981 TL, 61 araca ise 508.026 TL idari para cezası kesildi.

HIRSIZLIK VE KUMAR SUÇLARI İl merkezinde “2 açıktan hırsızlık” ve “1 motosiklet hırsızlığı” olaylarıyla ilgili operasyonlarda 5 şahıs yakalandı, adli mercilerce 1 şahıs tutuklandı. Suça konu 1 adet motosiklet, 20 adet radyo, 450 çakmak, 13 tıraş makinesi ve 5 adet lamba ele geçirildi. Ayrıca “kumar oynanması için yer ve imkân sağlama” suçundan yürütülen tahkikatta 1 şüpheli yakalanırken, 4 şahsa 46.416 TL idari para cezası uygulandı ve 1 iş yeri için kapatma işlemleri devam ediyor. Emniyet görevlilerince il merkezinde yürütülen “fuhşa teşvik, aracılık veya zorlama” suçuna ilişkin tahkikatta 1 şüpheli yakalandı.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi başkanlığında, Türkiye’nin 81 il valisinin katılımıyla Video Konferans Sistemi (VKS) üzerinden kritik bir “Güvenlik Toplantısı” gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, top-lantıda şehrin asayiş ve kamu düzenine iliş-kin son verileri paylaştı. Türkiye genelinde huzur ve güven ortamının sürekliliğini sağ-lamak amacıyla İçişleri Bakanlığı koordi-nasyonunda düzenlenen stratejik değerlen-dirme toplantısı bugün yapıldı. İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin başkanlık ettiği dijital zirvede, ülke genelindeki güvenlik politikaları ve yerel düzeyde yürütülen asayiş çalışmaları masaya yatırıldı. Video Konferans Sistemi (VKS) üzerinden gerçekleştirilen toplantıya Afyonkarahisar Valiliği’nden katılan Vali Dr. Naci Aktaş, il genelinde yürütülen güvenlik 

faaliyetleri hakkında bilgi sundu. Toplantıda; suçla mücadele stratejileri, kamu düzeninin korunmasına yönelik alınacak ek tedbirler ve valiliklerin koordinasyon süreçleri tüm yönleriyle değerlendirildi. Toplantı kapsamın-da, vatandaşların can ve mal güvenliğini 
tehdit edebilecek unsurlara karşı yürütülen operasyonel süreçlerin etkinliği üzerinde duruldu. Vali Aktaş, Afyonkarahisar’ın bir huzur şehri kalması noktasında emniyet ve jandarma birimlerinin tam koordinasyonla görev yaptığını vurguladı.

81 ilde “Güvenlik” zirvesi 
VALİ AKTAŞ TOPLANTIYA KATILDI

Adalet Bakanı Akın 
Gürlek, mart  

ayında gerçekleştirilen 
operasyonlarda  

uyuşturucu, yasa dışı 
bahis ve sanal  

kumar suçlarından  
2 bin 996 şüphelinin 

tutuklandığını açıkladı  
Adalet Bakanı Akın Gürlek, mart ayında Türkiye genelinde uyuştu-rucu, yasa dışı bahis ve sanal ku-mar suçlarına yönelik 729 operas-yon gerçekleştirildiğini ve 9 bin 185 zanlıdan 2 bin 996’sının tu-tuklandığını bildirdi. Gürlek, sosyal medya hesabından yaptığı açıkla-mada, bu suçların gençleri bağım-lılık ve suça sürüklediğini, toplu-mun huzurunu ve geleceğini tehdit ettiğini belirtti. Ayrıca aile yapısını zayıflattığını ve bireyleri telafisi 

güç mağduriyetlerle karşı karşıya bıraktığını vurguladı.  
BAKAN GÜRLEK’İN  

AÇIKLAMALARI  Bakan Gürlek, mart ayında yürütü-len operasyonlarla ilgili, “2026 yılı mart ayı içerisinde, 81 ilimizde 171 Cumhuriyet başsavcılığımızın koordinasyonunda uyuşturucu, yasa dışı bahis ve sanal kumar suçlarına yönelik toplam 729 ope-rasyon gerçekleştirilmiş, 9 bin 185 şüpheli hakkında adli işlem ya-pılmış, 2 bin 996 şüpheli tutuk-lanmış, 820 şüpheli hakkında adli kontrol tedbiri uygulanmıştır. Ope-rasyonların büyük çoğunluğunu oluşturan uyuşturucu suçlarına yönelik 669 operasyonda, 7 bin 568 şüpheli hakkında işlem yapıl-mış, 2 bin 541 kişi tutuklanmıştır. Yasa dışı bahis operasyonları kap-samında ise 56 operasyonda 1.608 

şüpheli hakkında işlem yapılmış, 455 kişi tutuklanmıştır. En fazla işlem yapılan ilimiz İstanbul ol-muştur” ifadelerini kullandı. 

Bakan Gürlek mart ayı operasyonlarını açıkladı
“2 bin 996 şüpheli tutuklandı”
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Gerçekleşen ziyarette Afyonkarahisar’daki yatırım-lar ve ticari fırsatlar hakkında istişarelerde bulu-nuldu. Yurdunuseven, ziyarette yaptığı açıklamada, Suriye’de düzenlenecek Tarım ve Gıda Fuarı kapsamında Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası ile Şam Ziraat Odası arasında imzalanan protokol törenine katıldıklarını ifade etti. 
ULUSLARARASI TİCARİ FIRSATLAR  Milletvekili Yurdunuseven, “İmzalanan bu protokol ile ilimizde faaliyet gösteren firmaların Suriye pazarında daha aktif yer alması, yeni ticari fırsatlar yakalaması ve iki ülke arasındaki ekonomik iş birliğinin güçlendirilmesi hedeflenmektedir. Afyonkarahisar’ımızın güçlü tarım ve gıda potan-siyelinin uluslararası alanda daha görünür hale gelmesine katkı sağlayacak bu anlaşmanın ilimiz ve sektörümüz için hayırlı ve uğurlu olmasını te-menni ediyorum” ifadelerini kullandı.  

Yurdunuseven’den ATSO’ya ziyaret
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM Divan Katip Üyesi İbrahim Yurdunuseven,  Afyonkarahisar yatırımlarını değerlendirmek üzere Ticaret ve Sanayi Odası’nda temaslarda bulundu

AK Parti Afyonkarahisar  
İl Başkanlığında düzenlenen 

haftalık toplantının 
ardından, Ramazan ayı 

çalışmalarına katkı sunan 
yönetim kurulu üyelerine 

teşekkür plaketi verildi  
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından her hafta düzenlenen İl Yönetim Kurulu Top-lantısı, İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in başkanlı-ğında gerçekleştirildi. Parti teşkilatının yürüt-tüğü çalışmaların değerlendirildiği toplantıda, yerel ve genel gündeme ilişkin başlıklar kap-samlı şekilde ele alınırken, teşkilat faaliyetlerinin mevcut durumu ve önümüzdeki süreçte iz-

lenecek yol haritası üzerinde istişarelerde bu-lunuldu. Toplantının ardından, Sosyal Politikalar Başkanlığı koordinesinde Ramazan ayı kapsa-mında gerçekleştirilen etkinlik ve programlara destek veren İl Yönetim Kurulu üyeleri Ümran Yücel, Selahattin Bayramoğlu ve Ersin Akpınar’a, özverili çalışmalarından dolayı teşekkür plaketi takdim edildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanı Av. Turgay Şahin, konuya ilişkin yaptığı açıklamada, teşkilatın her kademesinde görev alan yol arkadaşlarının Ramazan ayının ruhuna uygun bir gayret ortaya koyduğunu belirtti. Şahin, en büyük güçlerinin aynı hedefe inanan kadroların birlikteliği olduğunu vurgulayarak, bu birlik ve beraberlik ruhuyla millet hizmetinde kararlılıkla çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

AK Parti’de özverili çalışmaya 
PLAKETLi TAKDiR

Afyonkarahisar İl Başkanlığında Engelliler Derneği, Avukatlar Günü dolayısıyla anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. Afyonkarahisar Ağır Düzey Zihinsel Engelli Yardım Derneği Başkanı Hatice Özkan ve yönetimi, AK Parti Afyonkara-hisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’i il başkanlı-ğında ziyaret etti. Nazik ziyaret, 5 Nisan Avukat-lar Günü dolayısıyla gerçekleşirken, dernek ve il başkanlığı arasında toplumsal dayanışma ve iş birliğinin önemini bir kez daha ortaya koydu. İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı da zi-yarette hazır bulundu. 
ANLAMLI KUTLAMA VE TEŞEKKÜR  Dernek heyeti, AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanı Av. Turgay Şahin’in Avukatlar Günü’nü kut-layarak anlamlı bir hediye takdim etti. Hatice Özkan ve yönetimi, dernek olarak yürüttükleri sosyal sorumluluk projeleri ve engelli bireylere yönelik çalışmaları hakkında bilgiler verdi.  Şahin, toplumsal duyarlılığı ve sivil toplum çalışmalarını yakından takip ettiklerini belirterek, dernek üyelerinin katkılarının önemli olduğunu vurguladı.  

Ziyaret sırasında engellilere yönelik sosyal des-tek ve eğitim projeleri de gündeme geldi. Baş-kan Şahin, dernek ile İl Başkanlığı arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi gerektiğini ifade ederek, önümüzdeki dönemde ortak projelere açık olduklarını söyledi. Dernek Başkanı Hatice Özkan ise, Afyonkarahisar genelinde farkındalık yaratacak ve engellilere destek sağlayacak faali-yetlerini artırmayı sürdüreceklerini kaydetti.

Sosyal Politikalar Başkanlığı koordinesinde Ramazan ayı kapsamında  
gerçekleştirilen etkinlik ve programlara destek veren İl Yönetim Kurulu üyeleri  

Ümran Yücel, Selahattin Bayramoğlu ve Ersin Akpınar’a, özverili  
çalışmalarından dolayı teşekkür plaketi takdim edildi. 

Başkan Şahin’e anlamlı ziyaret

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekilleri, İl Genel  

Meclisi Başkanı  
Mehmet Siper’in yeniden 

seçilmesini tebrik etti.  
Afyonkarahisar İl Genel Mecli-si’nde yapılan başkanlık seçiminde mevcut Başkan Mehmet Siper, 49 oy alarak yeniden başkan seçildi. Toplam 51 üyeli mecliste gerçek-leştirilen gizli oylamada yalnızca 2 oy boş çıktı ve Siper, yeni dö-nemde de görevine devam etme hakkı kazandı. Seçim sonuçlarının ardından AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri İbrahim Yurdun-sueven, Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, Siper’i tebrik ederek başarı dileklerini iletti. 

“HAYIRLI VE UĞURLU OLSUN”  TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, “İl Genel Meclisi Başkanlığı görevine yeni-

den seçilerek güven tazeleyen Mehmet Siper’i tebrik ediyor, yeni dönemde de meclis üyelerimizle birlikte ilimizin her köşesine güzel hizmetler kazandırmasını temenni ediyorum. Hayırlı ve uğurlu olsun” ifadelerini kullandı. 
BAŞARILAR DİLİYORUM  AK Parti Afyonkarahisar Millet-vekili Ali Özkaya, “Afyonkarahisar İl Genel Meclis Başkanlığı görevine İl Genel Meclis Üyelerimizin tevec-cühü ile yeniden seçilen Mehmet Siper başkanımızı tebrik ediyor, görevinde üstün başarılar dili-yorum” dedi. AK Parti Afyonkara-hisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan ise, “Afyonkarahisar’ımız için çalış-maya devam! İl Genel Meclisi Baş-kanlığı seçimlerinde 49 oy alarak yeniden başkan seçilen Mehmet Siper’i tebrik ediyorum. Şehrimi-zin her köşesine hizmet götürme yolunda el birliğiyle çalışmaya devam edeceğiz. Rabbim muvaffak etsin” ifadelerini paylaştı.

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları, Çobanlar ve Çay ilçelerinde haftalık olağan yönetim kurulu toplantılarını yoğun katı-lımla gerçekleştirdi. Toplantılara İl Gençlik Kolları Teşkilat Başkanı Mehmet Akif Küçük, Başkan Yardımcıları Mustafa Saykı ve Mevlüt Akgedik ile Yönetim Kurulu Üyesi Semih Akseki katıldı. İlçelerde ya-pılan toplantılarda teşkilat çalışmaları detaylı şekilde ele alınırken, gençlerin enerjisini sahaya daha güçlü yansıtacak 

adımlar ve önümüzdeki dönem hedefleri üzerinde kapsamlı değerlendirmeler ya-pıldı. Toplantılar, gençliğin dinamizminin artırılması ve birlik ve beraberliğinin güçlendirilmesi açısından verimli geçti. 
GENÇLİK VURGUSU  Çobanlar ilçesinde gerçekleştirilen toplan-tıda, gençlik kollarının sahadaki etkinliği ve çalışmaları masaya yatırıldı. Katılım-cılar, gençlerin sesi olma ve ilçede AK Parti değerlerini yayma konusunda ka-

rarlılıklarını ifade etti. Toplantıda, birlik ve beraberlik ruhuyla hareket etmenin önemi vurgulandı ve gençlerin önümüzde-ki dönemde düzenlenecek sosyal, kültürel ve siyasi etkinliklerde aktif rol alması planlandı. Çay ilçesinde yapılan yönetim kurulu toplantısında ise, gençliğin azmi ve heyecanı ön plana çıktı. İlçe yönetimi, gençlerin saha çalışmalarına daha yoğun katılım göstermesi ve teşkilat faaliyet-lerinin güçlendirilmesi için planlamalar yaptı. Toplantıda, gençlerin birliğinin ko-runması, enerjilerinin sahaya yansıtılması ve AK Parti’nin vizyonunun ilçede yay-gınlaştırılması yönünde somut adımlar be-lirlendi. Katılımcılar, birlik ve beraberlik içerisinde yol yürüyerek davayı daha ileriye taşıma hedefinde olduklarını ifade etti.

Çalışmalar yoğunlaştırıldı 
AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları, Çobanlar  
ve  Çay ilçelerinde gerçekleştirdiği yönetim kurulu  
toplantılarıyla teşkilat çalışmalarını değerlendirdi,  
hedeflerini sahaya taşımak için stratejiler belirledi 

Anadolu Basın Birliği İl 
Başkanları Toplantısı’nda 

uyarı: Afyonkarahisar, olası 
büyük bir depreme karşı 

yeterince hazırlıklı değil  Anadolu Basın Birliği tarafından düzen-lenen İl Başkanları Toplantısı’nda Afyon Kocatepe Üniversitesi İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Süleyman Gücek, Afyonkarahisar’ın olası büyük bir depreme karşı yeterli hazırlığa sahip olmadığını belirtti. Toplantı, her ay düzenli olarak gerçekleştirilen prog-ram kapsamında, Afyonkarahisar’da de-prem riski ve kentsel dönüşüm konularını gündeme taşıdı.  
BİNALAR RİSK ALTINDA   Programa, Anadolu Basın Birliği Şube Baş-kanı Ahmet Sarlık, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, MHP Afy-onkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, Yeniden Refah Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Fehmi Güray Çakır, Gelecek Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Niyazi Ertaş ve Büyük Birlik Partisi İl Afyonkarahisar Başkanı Süleyman Çağlar katıldı. Dr. Gücek, Afyonkarahisar’da beş önemli fay hattı bulunduğunu ifade ederek, bu hatların kırılması durumunda özellikle 2000 yılı 

öncesi inşa edilen binaların ciddi risk ta-şıdığını vurguladı. “Biz bir deprem kentinde yaşıyoruz ancak ne yapı stoku ne de şehir olarak büyük bir depreme hazırız” diyen Gücek, zemin denetimlerinin yetersizliğine dikkat çekti. Yüksek katlı yapılaşmaya yönelik eleştirilerde bulunan Gücek, fore kazık sistemlerinin bazı binalarda stan-dartlara uygun uygulanmadığını ve kulla-nılan malzemelerin dayanıklılığı zamanla kaybettiğini belirtti. Şehir için ideal yapı yüksekliğinin 4-8 kat arası olması gerek-tiğini söyleyen Gücek, belediyelerin ruh-satlandırma konusunda daha titiz davran-ması gerektiğini ifade etti. 
KENTSEL DÖNÜŞÜM GEREKLİLİĞİ  Depreme dayanıksız yapıların tespit edil-mesi gerektiğini vurgulayan Gücek, Ko-caeli Büyükşehir Belediyesi örneğini ver-erek tüm binaların karot alınarak analiz edilmesi gerektiğini söyledi. “Özellikle 2000 yılı öncesi yapılan binaların daya-nıklılık testleri yapılmalı, riskli olanlar hızla yıkılarak kentsel dönüşüm süreci başlatılmalıdır” diyen uzman, toplantı sonunda il başkanlarının sorularını yanıt-ladı. İl başkanları ise programın verimli geçtiğini belirterek Anadolu Basın Birliği yönetimine teşekkür etti. 

n  HABER AHMET SARLIK

İl Başkanları Toplantısında önemli uyarı
Afyon depreme hazırlıklı değil

AK PARTİLİ VEKİLLER,  
Başkan Siper’i tebrik etti
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“Geleceğe Nefes” mottosuyla hareket eden Gömü Ortaokulu, doğa sevgisini aşılamak ve ekolojik farkındalık oluşturmak için anlamlı bir projeye imza attı. Gömü Bele-diyesi’nin destekleriyle Gömü Mesire Ala-nı’nda düzenlenen etkinlikte, onlarca fidan toprakla buluştu. Ağaç dikim etkinliğine; Emirdağ Kaymakamı Yasin Akgül, Gömü Belediye Başkanı Ramazan Eryıldız, İlçe Milli Eğitim Müdürü Gürkan Emeksiz, okul idare-cileri, öğretmenler ve çok sayıda öğrenci katıldı. Protokol üyeleri, öğrencilerle birlikte fidan dikerek onlara can suyu verdi.  
ÇEDES VE ETWİNNİNG 

 KAPSAMINDA YEŞİL BİR ADIM  “Çevreme Duyarlıyım, Değerlerime Sahip Çıkıyorum” (ÇEDES) ve eTwinning projeleri çerçevesinde planlanan bu çalışma, sadece bir ağaç dikme etkinliği değil, aynı zamanda öğrencilerin çevre sorumluluğu kazanması açısından da büyük önem taşıdı. Fidanlarını kendi elleriyle diken öğrencilerin mutluluğu ve heyecanı görülmeye değerdi.  
“EN DEĞERLİ MİRAS 

 TEMİZ BİR DOĞADIR”  Etkinlik sonunda yapılan değerlendirme-lerde, dikilen her fidanın yarının daha ya-şanabilir bir dünyası için birer umut olduğu vurgulandı. Gömü Belediyesi’nin sağladığı lojistik destek ve alan tahsisi ile mesire alanı, yeni fidanlarla birlikte daha da zen-ginleşti. n  HABER FADİME YILDIRIM

Gömü'de geleceğe nefes
Minik eller fidanları toprakla buluşturdu 
Emirdağ’ın Gömü beldesinde, çevre bilincini artırmak ve doğaya katkı sağlamak amacıyla 
düzenlenen ağaç dikim etkinliği büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi. eTwinning ve ÇEDES 
projeleri kapsamında düzenlenen etkinlikte, öğrenciler geleceğe yeşil bir miras bıraktı 
 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, bölgedeki hayvancılık faaliyetlerinin sürdürü-lebilirliği ve toplum sağlığının korunması amacıyla yürüttüğü hayvan sağlığı çalışmalarına ara vermeden devam ediyor. Türkiye’nin hay-vancılık merkezlerinden biri olan Afyonkarahis-ar’da, hayvan hastalıklarıyla mücadele ve kayıt altına alma işlemleri tüm hızıyla sürüyor. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü bünyesindeki veteriner hekimler ve teknik personeller, il genelinde yürüttükleri saha çalışmalarıyla hayvancılık sektörünün nabzını tutuyor. 
TAM KAPSAMLI HİZMET  İl Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen faa-liyetler kapsamında; salgın hastalıkların önlen-mesi için periyodik aşılama çalışmaları, hayvanların kimliklendirilmesi (küpeleme) ve işletme denetimleri titizlikle uygulanıyor. Bu çalışmalarla hem hayvan refahının artırıl-ması hem de hayvansal üretimde verimliliğin en üst seviyeye çıkarılması hedefleniyor. 

Afyon’da hayvan sağlığı için 
kesintisiz 
MESAi

HAYVAN SAĞLIĞI, HALK SAĞLIĞIDIR 
İl Müdürlüğünden yapılan açıklamada, hayvan sağlığı faaliyetlerinin  

insan sağlığı ile doğrudan ilişkili olduğu vurgulanarak şu ifadelere yer verildi: “İl Müdürlüğümüz,  
ilimizdeki hayvancılık potansiyelini korumak ve geliştirmek adına hayvan sağlığı 

 faaliyetlerini aralıksız sürdürmektedir. Ekiplerimiz, her türlü bulaşıcı hastalığa karşı  
teyakkuzda olup, üreticilerimize teknik destek sağlamaya devam etmektedir”

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Mü-dürlüğü, il genelindeki bitkisel üretim alan-larında verimliliği artırmak ve ürün sağlığını korumak amacıyla teknik inceleme, fenolojik gözlem ve hastalık-zararlı kontrollerini ara-lıksız sürdürüyor. Tarımsal üretimin stratejik merkezlerinden biri olan Afyonkarahisar’da, üretim sezonunun sağlıklı ilerlemesi için denetimler sıkılaştırıldı. İl ve ilçe müdürlük-

lerine bağlı teknik personeller, ilçelerdeki bitkisel üretim alanlarını parsel parsel gezerek ürün gelişimini mercek altına alıyor.  
FENOLOJİK GÖZLEMLERLE  

GELİŞİM TAKİBİ  Teknik ekipler tarafından gerçekleştirilen saha çalışmalarında, bitkilerin mevsimsel gelişim aşamaları (fenolojik gözlem) titizlikle kaydediliyor. Bu gözlemler sayesinde, iklim koşullarının bitki gelişimi üzerindeki etkileri analiz edilerek üreticilere doğru zamanda doğru müdahale yapma imkânı sunuluyor. Ürün kayıplarının önüne geçmek adına yapılan kontrollerde, özellikle hububat ve meyve alanlarındaki potansiyel hastalık ve zararlılar inceleniyor. Teknik personeller, sahada tespit edilen risklere karşı üreticilere teknik destek sağlayarak: İlaçlama zaman-laması, Doğru gübreleme yöntemleri, Za-rarlılarla biyoteknik mücadele yolları hakkın-da bilgilendirmeler yapıyor. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, sahadaki teknik mesainin hasat dönemine kadar kararlılıkla devam edeceği vurgulandı. Üretimin her aşamasında çiftçinin yanında yer alarak, Afyonkarahisar tarımının kalitesini ve rekoltesi-ni korumanın hedeflendiği belirtildi.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdür-lüğü teknik personelleri, tarımsal üretimi doğal afetlere karşı koruma altına alan TAR-SİM (Tarım Sigortaları Havuzu) konusunda üreticileri bilgilendirdi. Sahada gerçekleşti-rilen ziyaretlerle, sigortanın önemi ve baş-vuru süreçleri detaylıca anlatıldı. Özellikle son dönemde yaşanan aşırı yağışlar ve yaklaşan zirai don riski gibi doğa olayları, tarım sigortasının önemini bir kez daha gündeme getirdi. Afyon İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, üreticilerin emeklerini güvence altına almalarını sağlamak amacıyla sahada kapsamlı bir bilgilendirme mesaisi başlattı.  
BİREBİR GÖRÜŞMELERLE  

“TARSİM” ANLATILDI  İl Müdürlüğü bünyesinde görev yapan teknik personeller, köy köy gezerek çiftçilerle bir araya geldi. Yapılan ziyaretlerde; dolu, fırtına, hortum, yangın, deprem, heyelan ve sel gibi 

risklere karşı devlet destekli tarım sigorta-larının (TARSİM) sunduğu avantajlar akta-rıldı. Teknik ekipler, olası bir afet durumunda üreticilerin mağduriyet yaşamaması için sigorta yaptırmanın hayati önem taşıdığını vurguladı. Bilgilendirme çalışmalarında; poliçe son başvuru tarihleri, prim destekleri ve hasar ihbar süreçleri hakkında üreticilerin merak ettiği sorular yanıtlandı.

Bitkisel üretime sıkı takip Üreticiye “TARSİM” kalkanı
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Yurttan     dünyadan

Bakan Göktaş açıkladı:
Çocukların bulunduğu  
yerlerde görev yasak 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Göktaş, 

çocukların yoğun 
bulunduğu alanlarda suç-

tan hükümlü kişilerin 
çalışamayacağını açıkladı  

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, çocukların güvenliği için yeni düzen-lemeleri duyurdu. Bakan Göktaş’ın açıklamasına göre: Cinsel saldırı, çocuk istismarı, uyuşturucu suçları, fuhuş, insan ticareti ve kasten öldürme gibi suçlardan kesinleşmiş mahkumiyeti olanlar, Çocukların yoğun bulunduğu yerlerde (okul, kreş, yurt, spor tesisleri, oyun/eğlence alanları vb.) — İş yeri açamayacak, — Bu yerlerde çalışamayacak, — Herhangi bir şekilde görev alamayacak. Bakan Göktaş, bu alanları; okul, kreş, yurt, spor tesisleri, oyun ve eğlence alanları gibi çocukların yoğun olarak bulunduğu yerler olarak tanımladı. Açıklamada, bu kişilerin söz konusu alanlarda bulunmasının önüne geçilmesinin çocukların fiziksel ve psikolojik güvenliği açısından kritik bir adım olduğu ifade edildi. Bakanlık yetkilileri, düzenle-menin uygulamaya alınmasıyla birlikte denetimlerin sıkılaştırılacağını ve herhangi 

bir ihlalin önlenmesi için gerekli tedbir-lerin alınacağını belirtti. Göktaş, çocukların sağlıklı gelişimi ve güvenli bir ortamda eğitim görmelerinin toplumun öncelikli hedeflerinden biri olduğunu vurguladı. Bu yeni düzenleme ile, suçtan hükümlü kişilerin çocuklarla doğrudan temasının önlenmesi ve çocukların korunmasının güçlendirilmesi hedefleniyor. 

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün, hava ambulansı hizmeti vermek için tasarlanan 3 GÖKBEY helikopterinin, 6-8 ay içinde Sağlık Bakanlığının ihtiyaçlarını karşılamak üzere teslim edileceğini açıkladı. “GÖKBEY Hava Ambulansı Havalanma Lans-ma-nı, Üretimi ve Uçuş Test Faaliyetini Yerinde İnceleme Programı”, Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu’nun katılımıyla, TUSAŞ’ın Kahra-mankazan’daki yerleşkesinde gerçekleştirildi.  
YERLİ VE MİLLİ ALTYAPIYLA 

GELİŞTİRİLDİ  Görgün, burada yaptığı konuşmada, GÖKBEY helikopterinin yerli ve milli kabiliyetlerle geliştirildiğini belirtti. Söz konusu helikopterin tasarım ve üretim sürecinin tamamen yerli mühendislik altyapısına dayandığını vurgulayan Görgün, platformun Türkiye’nin coğrafi ve ik-lim koşullarına uygun şekilde geliştirildiğini ifade etti. GÖKBEY’in her geçen gün gelişen önemli bir platform olduğunu dile getiren Görgün, hava, deniz ve kara platformlarının yerli ve milli olarak tasarlanıp üretildiğini ve son kullanıcıya teslim edildiğini kaydetti.  
GÜVENLİK VE SAĞLIK 

HİZMETLERİNE ÇOK YÖNLÜ KATKI  Haluk Görgün, GÖKBEY helikopterinin genel maksat görevleri için tasarlandığını ve güvenlik güçlerinin ihtiyaçlarını karşılayacak özelliklere sahip olduğunu belirtti. Sağlık Bakanlığının da ambulans helikopter ihtiyacını yerli platform üzerinden karşılama yönünde güçlü bir irade ortaya koyduğunu ifade eden Görgün, güvenlik güçleri için seri üretim siparişleri verilirken, sağlık alanında da yerli çözümlerin tercih edil-diğini vurguladı. Savunma sanayisinin altya-pısının sağlık gibi farklı alanların ihtiyaçlarını karşılamak için de kullanıldığını belirten Gör-gün, bu kapsamda kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkati çekti.  
“AK PARTİ YANİ BİZ YAPTIK”  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, yerli ve milli GÖKBEY hava ambulanslarının 6-8 ay içinde Sağlık Bakanlığına teslim edile-ceğini sosyal medyadan paylaştı. AK Parti Afy-onkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, GÖKBEY hava ambulanslarına ilişkin yaptığı paylaşımda, “Bunu da Recep Tayyip Erdoğan, AK Parti yani biz yaptık. Cumhurbaşkanımıza inanan aziz milletimiz yaptı, birilerinin muhalefetine rağ-men (onların kim olduğunu kendileri de millet de biliyor!) Hayırlı olsun inşallah…” ifadelerini kullandı. Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün ise helikopterlerin 6-8 ay içinde Sağlık Bakanlığına teslim edileceğini açıkladı. n  KAYNAK İHA  

Sağlıkta bir ilk GÖKBEY  
hava  

ambulansları 
geliyor

Yerli ve milli imkanlarla geliştirilen GÖKBEY  helikopterlerinden 3’ünün, 6-8 ay içinde Sağlık Bakanlığına teslim edilmesi planlanıyor

ÖZELLİKLERİ DİKKAT ÇEKİYOR  Helikopterin teknik özelliklerine ilişkin bilgi veren Görgün, GÖKBEY’in 6 ton sınıfında bir genel maksat helikopteri olduğunu aktardı. Toplamda 80 adet üretimi planlanan helikopterin yaklaşık 1 ton yakıt kapasitesine sahip olduğunu belirten Görgün, aracın 3,8 saat havada kalabildiğini ve 700 kilometre menzile ulaşabildiğini ifade etti.  

TESLİMAT TAKVİMİ NETLEŞTİ  İlk teslimat sürecine ilişkin değerlendirmede bulunan Görgün, 3 adet GÖKBEY helikopterinin önümüzdeki  6-8 ay içinde Sağlık Bakanlığına teslim edileceğini bildirdi. Helikopterin  sertifikasyon sürecinde önemli bir aşamanın tamamlandığını kaydeden Görgün, ambulans görevlerine yönelik ek testlerin de gerçekleştirileceğini söyledi. İstanbul’un Beşiktaş ilçesinde bulunan Yapı Kredi Plaza Blokları önünde görev yapan çevik kuvvet polislerine yönelik düzenlenen silahlı saldırıda, emniyet güç-lerinin anında karşılık vermesiyle 3 terörist etkisiz hale getirildi. İçişleri Bakanlığı tarafından duyurulan gelişmenin ardından, saldırı girişimine karşı gösterilen kahra-manlık takdir topladı.  
“KAHRAMAN EMNİYET  

TEŞKİLATIMIZI TEBRİK EDİYORUM”  Olayın ardından bir açıklama yapan İçiş-leri Bakan Yardımcısı Kübra Yiğitbaşı, terörle mücadeledeki kararlılığa vurgu yaparak şu ifadeleri kullandı: “Kahraman Emniyet Teşkilatımızı tebrik ediyorum. İstanbul’da gerçekleştirilen hain saldırı girişiminde görevleri başında dik durarak teröristleri etkisiz hale getiren polisler-imizle gurur duyuyoruz. Yaralı polisler-imize Rabbimden acil şifalar diliyorum.” 
OPERASYONUN DETAYLARI  İçişleri Bakanlığı’ndan yapılan açıklamaya göre, Yapı Kredi Plaza önünde bekleyen 

çevik kuvvet polislerini hedef alan saldırgan-lara emniyet güçleri saniyeler içinde müda-hale etti. Çatışma sonucunda saldırıyı gerçek-leştiren 3 terörist olay yerinde ölü ele geçir-ilirken, bölgede geniş güvenlik önlemleri alındı. Hain saldırıda yaralanan polis memur-larının hastanedeki tedavileri devam ederken, olayla ilgili geniş çaplı tahkikatın sürdüğü bildirildi. n  HABER MERKEZİ

Beşiktaş’taki saldırı girişimi sonrası  

Yiğitbaşı’ndan mesaj
İstanbul Beşiktaş’ta polis noktasına yönelik 

gerçekleştirilen silahlı saldırı girişimi sonrası İçişleri Bakan 
Yardımcısı Kübra Yiğitbaşı bir açıklama yaparak, emniyet 

güçlerini tebrik etti ve yaralı polisler için şifa diledi

MHRS’de anneler için “Öncelikli Grup” uygulaması hayata geçirildi. Türkiye genelinde engelli veya özel bakım gerektiren çocukların annelerine sağlık hizmetlerinde öncelik tanınacak yeni bir uygulama duyuruldu. MHRS’de “Öncelikli Grup” kapsamına alınan an-neler, randevu süreçlerinde ek kolaylık-lardan yararlanacak.  
MHRS’DE ÖNCELİKLİ  

GRUP OLDU   Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğ-lu sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, “Evladının bir gülüşü için dünyayı omuzlayan, sevgisiyle her zorluğu aşan kıymetli annelerimiz… Sizlerin yükünü bir nebze olsun hafi-fletmek bizim en öncelikli görevimiz. Türkiye genelindeki 433 bin ÇÖZGER raporlu evladımızın annesini MHRS’de ‘Öncelikli Grup’ kapsamına aldık. Artık randevu süreçlerinde sizlere ek bir kolaylık sunuyoruz. Bakımıyla dünyayı güzelleştiren, evladına nefes olan an-nelerimizin her daim yanındayız. Hayırlı uğurlu olsun” ifadelerini kullandı.  
“ANNELERİMİZİN  

YANINDA OLMAYA DEVAM 
EDECEĞİZ”  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı da konuyla ilgili olarak, “Evladının bir gülüşü için dünyayı omuzlayan, sev-gisiyle her zorluğu aşan kıymetli an-nelerimiz… Sizlerin yükünü bir nebze olsun hafifletmek, bizim en önemli sorumluluklarımızdan biridir. Türkiye genelinde 433 bin ÇÖZGER raporlu evladımızın annesinin, MHRS’de ‘Önce-likli Grup’ kapsamına alınmasıyla bir-likte randevu süreçlerinde önemli bir kolaylık sağlanmıştır. Bu anlamlı dü-zenlemenin hayata geçirilmesinde başta Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, Sağlık Bakanımız Kemal Memişoğlu’na şükranlarımızı sunuyoruz. Evladına adanmışlığıyla 

hayatı güzelleştiren, fedakarlığıyla her daim örnek olan annelerimizin yanında olmaya devam edeceğiz. Hayırlı uğurlu olsun” açıklamasını yaptı.

Bakan Memişoğlu duyurdu
433 BİN ANNE ÖNCELİKLİ  
RANDEVUYA KAVUŞTU

ASELSAN imzalı KARAT 
sistemi, insansız hava araçları 

KIZILELMA’ya entegre edilerek 
Türk SİHA’larını daha da 

stratejik hale getiriyor; yakın 
gelecekte Milli Muharip Uçak 

KAAN’da da görev alacak.  
Günümüzde modern savaş teknolojilerinin en büyük sorunlarından biri, karşı tarafa görünmeden görev yapabilmek. Türk mühendisler tarafından geliştirilen KARAT sistemi, tam da bu ihtiyaca yanıt veriyor. Gelişmiş bir kızılötesi arama ve takip sis-temi olarak tanımlanan KARAT, düşman unsurlarını sessiz ve hassas bir şekilde tespit edebiliyor. Radarların temel görevi karşı taraftan gelen dalgaları tespit etmek olsa da, KARAT bunu dalga yaymadan başarıyor. Sistem, düşman uçaklarının çı-

kardığı ısıyı uzun mesafelerden algılaya-biliyor ve böylece “görünmez” olarak nite-lenen 5. nesil savaş uçaklarının yerini tespit edebiliyor. KARAT, sadece uçakları bulmakla kalmıyor; aynı zamanda taradığı alandaki tüm düşman hava hedeflerini hassas bir şekilde izleyebiliyor.  
KIZILELMA’YA 

 ENTEGRASYON STRATEJİK  
AVANTAJ SAĞLIYOR  KARAT’ın KIZILELMA’ya entegre edilmesi, Türkiye’nin insansız savaş platformlarını 5. nesil savaş uçakları seviyesine çıkarıyor. “Görünmeden görmek, fark edilmeden düşmana kilitlenmek” prensibiyle çalışan sistem, sahada stratejik üstünlük sağlamak için kritik bir rol üstlenecek. 

n  HABER MERKEZİ 

Türk  
SİHA’larında 
yeni  
dönem

KARAT İLE GÖRÜNMEZ  
DÜŞMAN YOK

Yozgat'ta yolcusu bulunmayan otobüsün bagajında 53 düzensiz göçmen yakalandı, göçmen kaçakçılığı iddiasıyla gözaltına alınan 6 şüpheli tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığı ile Mü-cadele ve İstihbarat şubeleri, Yozgat Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, teknik takip ve analiz çalışması sonucunda göçmen kaçakçılığı yapılacağından şüphe-lenilen 2 araç ve yolcu otobüsünün Yozgat üzerinden çeşitli illere gideceğini belirledi. Ekipler, şüpheli araçlar ile koltukları boş olan yolcu otobüsünü kent girişindeki polis uygulama noktasında durdurdu. Aramada, yolcu otobüsünün bagaj kısmında 41, şoför yatağı kısmında 12 olmak üzere 53 düzensiz göçmeni yakaladı.  6 zanlı tutuklandı Göçmen kaçakçılığı iddiasıyla Y.K, Y.Ç, M.Y, Y.K, B.Y. ile R.Y. gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından "organizatör" suçlamasıyla adliyeye sevk edilen 6 zanlı, çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı. AA

Yolcusu bulunmayan  
otobüsün bagajından  
53 düzensiz göçmen çıktı 

BAKAN  
MEMİŞOĞLU 

BAKAN YARDIMCISI 
YİĞİTBAŞI

BAKAN  
GÖKTAŞ
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Çay Belediyesi tarafından ilçede yeni bir proje hayata geçiriliyor. Gerçekleşecek olan projenin yapım aşamasının ilk adımları kazı çalışmasıyla başlıyor.  
Afyonkarahisar’ın Çay ilçesinde Bele-diye tarafından hayata geçirilecek o-lan ÇayRay projesi için ilk adım atılıyor. Proje kapsamında Çay Belediye’nde ulaşı-mında kolaylık sağlamak amacıyla geçir-ilen proje için kazı çalışması bugün baş-latılıyor.  Projeye ilişkin kamuoyuna açık-lama yapılırken, Çay Belediye Başkanı Yaşar Kemal Kantartopu konuya dair önemli değerlendirmelerde bulundu.  

YEŞİLÇAY İÇİN HAYAL ETTİK, 
BAŞLIYORUZ  Geleceğe damga vuracak bir proje olduğu-nu belirten Başkan Kantartopu, “Yeşilçay için hayal ettik, planladık, başlıyoruz. Nostaljik tramvay projemiz hayırlı olsun. Kıymetli hemşerilerim, bugün sizlerle Yeşilçay’ımızın geleceğine damga vuracak, şehrimizin vizyonunu ve kimliğini bir  

adım daha ileriye taşıyacak, önemli bir projeyi paylaşmanın onurunu yaşıyorum”   
   “10 KİLOMETRELİK HAT, 20 DURAK”  Başkan Kantartopu, ulaşımda kolaylık olduğu-nun vurgusunu yaparak, “İlk etapı 10 kilo-metrelik uzunluğa sahip olacak bu tramvay hattımız, Elbiz mahallemizden başlayarak Cumhuriyet Caddesi güzergahından geçecek ve TOKİ kanıtlarına ulaşacak. Toplamda 20 duraktan oluşacak bu proje sadece bir ulaşım alternatifi değil, kültürel bir iz, şehir estetiğine katkı ve sosyal yaşamın can namarı olacak. Bu tramvay caddemize neşe katacak, esnafı-

mıza bereket getirecek ve en önemlisi vatan-daşımızın yüzünde gülümseme oluşturacak” ifadelerini kullandı. Başkan Kantartopu şeffaf belediyecilik anlayışıyla hizmetlere devam edeceğini belirterek, “Sevdamız Yeşilçay için hizmet yolculuğumuzda durmadan, yorul-madan devam edeceğiz. Her sokağa, her gö-nüle dokunacağız. Kararlı ve şeffaf belediye-cilik anlayışımızla birlikte başaracağız. Rab-bim birlik ve beraberliğimizi daim kılsın. Yeni projemiz çayımıza, hemşerilerimize ha-yırlı uğurlu olsun.” dedi.  
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Çay’da nostaljik tramvay için ilk adım atılıyor

Bilim ve kültür dünyasının temsilcileri, Sandıklı’nın ev sahipliği yaptığı dev orga-nizasyon kapsamında yerel yönetimle bir araya geldi.  İlçedeki 100. Yıl Halk Kütüphane-si’nde gerçekleştirilen sempozyum için dünyanın ve Türkiye’nin dört bir yanından gelen akademisyen ve araştırmacılar, Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı ziyaret etti.  
EL EMEĞİ HEDİYELERLE 

 KÜLTÜR KÖPRÜSÜ  Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette sempozyum heyeti, geleneksel el sanatlarını ve yöresel değerleri simgeleyen, özel işçilikle hazırlanmış anlamlı hediyeleri Başkan Öztaş’ 

a takdim etti. Görüşmede, yerel kültürün uluslararası platformlarda tanıtılması ve kültürel mirasın gelecek nesillere aktarılma-sında belediyelerin üstlendiği kritik rol üz-erine fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Belediye Başkanı Adnan Öztaş, sempozyumun ilçenin tanıtımına sunduğu katkının altını çizerek şunları söyledi: “Geleneksel ve kültürel de-ğerlerimizi bilimsel bir platformda ele alan bu kıymetli heyeti Sandıklı’da ağırlamaktan onur duyuyoruz. Nazik ziyaretleri ve anlamlı hediyeleri için kendilerine teşekkür ediyo-rum. Değerlerimizi yaşatmak için her türlü bilimsel çalışmanın destekçisi olmaya devam edeceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

Kültürel değerler  
masaya yatırıldı

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetçi, Mecidiye İmam Hatip Ortaokulu’nu ziyaret ederek öğrencilerle geleneksel oyunlar oynadı, “Türkiye Yüzyılı” vizyonu doğrultu-sunda eğitimcilerle istişarelerde bulundu. Eğitimde yerinde inceleme ve istişare kültü-
rünü sürdüren İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetçi, Şube Müdürleri Abdullah Kaya ve Hayati Duman ile birlikte Mecidiye İmam Hatip Ortaokulu’na bir ziyaret gerçekleştirdi. Ziyarette, akademik başarı hedeflerinin yanı sıra kültürel mirasın korunmasına yönelik 

anlamlı etkinlikler ön plana çıktı. Sınıfları tek tek gezerek öğrencilerle yakından ilgile-nen Miraç Sünnetçi, gençlerin gelecek hede-flerini dinledi. Ziyaretin en dikkat çeken anı ise İl Müdürü’nün öğrencilere sunduğu özel hediyeler oldu. Milli ve manevi değerlerin yaşatılmasına katkı sağlayan geleneksel çocuk oyunlarını öğrencilere takdim eden Sünnetçi, teknolojinin yanı sıra kültürel mirasın da gelecek nesillere aktarılmasının hayati önem taşıdığını vurguladı. Bu jest, okulda büyük bir sevinçle karşılandı.  
“TÜRKİYE YÜZYILI”  

VİZYONUYLA GÜÇLÜ EĞİTİM  Ziyaretin devamında öğretmenler odasında eğitim kadrosuyla buluşan Sünnetçi, eğitimde kaliteyi artırmaya yönelik projeleri değerlen-dirdi. Öğretmenlerin talep ve önerilerini bir-inci ağızdan dinleyen İl Müdürü, şu mesajı verdi: “Türkiye Yüzyılı hedeflerimiz doğrul-tusunda, köklerinden güç alan ve geleceğe umutla bakan nesiller yetiştirmek için güçlü bir eğitim anlayışıyla çalışmaya devam ede-ceğiz. Bu süreçte en büyük gücümüz öğret-menlerimizin özverisidir.” 
n  HABER MERKEZİ 

Mecidiye İmam Hatip’te “Gelenek ve Gelecek” bir arada

Ziyarette, akademik başarı hedeflerinin yanı sıra kültürel mirasın  
korunmasına yönelik anlamlı etkinlikler ön plana çıktı. Sınıfları tek tek gezerek öğrencilerle 

yakından ilgilenen Miraç Sünnetçi, gençlerin gelecek hedeflerini dinledi.

Şuhut Belediyesi tarafından ilçenin problemlerini çözme 
amacıyla büyük adımlar atılıyor. İlçenin 4 kuyusunun 
çökmesi sonucunda hayata geçirilen çalışmayla katlanı-
lan sıkıntıların artık sona ereceği bildirildi. Şuhut Bele-
diye Başkanı Muhittin Özaşkın, geçtiğimiz senelerde Şu-
hut Belediyesinde yaşanan su sıkıntılarına çözüm getirdiğini 
açıkladı. İlçenin yaşadığı sıkıntıların sonucunda, ilçeye 
yeni bir su kuyusu kazandırarak altyapıyı güçlendirildiği 
bildirildi. Başkan Özaşkın, konuya dair önemli açıklamalarda 
bulundu. Başkan Özaşkın, geçen yıl ilçede yaşanan su 
sıkıntısına değinerek, “Dört tane kuyumuz çökmüştü. Bun-
ların tamiri yapıldıktan sonra önce Bazlar 1, Bazlar 2 ku-
yularımız vardı. Bu kuyuları aktif hale getirdik. Gerek tra-
foları, gerek yolları, gerekse sinyalizasyon sistemiyle 2 
kuyu daha bağlanmıştı” dedi. 

Özaşkın, “Bugün itibariyle eski Efeköy yolunda yedinci 
kuyuyu, DSİ’den kooperatifini devralmış olduğumuz 
eski kuyuyu aktif hale getirdik. Bu yedinci kuyuyu da 
ana hattımıza bağladık. Allah nasip ederse 5, 8, belki 
10 yıl Şuhut’un bir sorunu olmaz diye düşünüyorum” 
ifadelerini kullandı. Projeye dair maliyet bilgisini paylaşan 
Başkan, “Maliyet olarak yaklaşık 10 milyon liraya mal 
oldu; isale hatları, trafosu, sinyalizasyon sistemi dahil. 
Şu anda son derece modern ve aktif bir sistemimiz var. 
Ana merkeze bağlı bu sistemle belli bir süre sorunu 
çözmüş olacağız. Memleketimize, ilçemize hayırlı olsun” 
dedi. Başkan Özaşkın sözlerini, “Emeği geçen herkesten 
Allah razı olsun. İnşallah kana kana, rahat rahat suyu 
içeriz. Derdimiz sıkıntımız olmadan uzun yıllar geçiririz” 
diyerek tamamladı. HABER MERKEZİ

Şuhut’ta su sorunu tarihe karışacak
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Sağlık ve eğitimin merkezi olma 
yolunda hızla ilerleyen 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi (AFSÜ), modern altyapı 

çalışmalarıyla yerleşke konforunu 
artırmaya devam ediyor.   

AFSÜ Zafer Sağlık Külliyesi bünyesindeki doğalgaz altyapısının verimli ve güvenli kullanımı amacıyla üniversite yönetimi ile bölgenin enerji dağıtım kuruluşu arasında stratejik bir adım atıldı. AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, üniversitenin fiziki ve teknik imkanlarını geliştirmek adına yürütülen 

çalışmalar kapsamında Aksa Afyon Doğal Gaz Da-ğıtım AŞ Müdürü Tuncay Gezer’i makamında ağır-ladı. Görüşmede külliyenin enerji ihtiyacı ve teknik standartlar detaylıca değerlendirildi. 
MODERN VE KESİNTİSİZ ENERJİ HEDEFİ Hazırlanan iş birliği protokolü, taraflar arasında karşılıklı imzalandı. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, üniversite yerleşkesindeki ısınma ve enerji ihtiyaçla-rının modern yöntemlerle karşılanmasının önemine değinerek, “Öğrencilerimiz, personelimiz ve has-talarımız için Zafer Sağlık Külliyesi’nde en modern altyapı hizmetlerini sunma kararlılığındayız. Bu protokol, enerji verimliliğimizi artıracak önemli bir adımdır” ifadelerini kullandı.

AFSÜ’de doğal gaz altyapısı için imzalar atıldı

AFSÜ’de öğretim elemanlarının ölçme ve değerlendirme yetkinliklerini artırmaya yönelik eğitim programı düzen-lendi. Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi’nde öğretim elemanlarının ölçme ve değerlendirme yetkinliklerini geliştirmek amacıyla Eğitim Komisyonu tarafından bir eğitim etkinliği gerçekleştirildi. “Çoktan Seç-meli Madde Yazımı: Kuramsal Temeller ve Uygulamalar” başlıklı programda, eğitim-öğretim süreçlerinde değerlendirme kalite-sinin artırılması hedeflendi. 
EĞİTİM YOĞUN İLGİ GÖRDÜ  AFSÜ Öğretim Yetkinliği Geliştirme Programı kapsamında çevrim içi olarak düzenlenen eğitime, Süleyman Demirel Üniversitesi Eğitim Fakültesi’nden Dr. Öğr. Üyesi Atilla Özdemir konuşmacı olarak katıldı. Çok sayı-da akademik personelin iştirak ettiği prog-ramda, çoktan seçmeli test maddelerinin hazırlanmasına yönelik kuramsal ilkeler ve uygulama örnekleri paylaşıldı. 

ÖLÇMENİN ÖNEMİ VURGULANDI  Eğitimde, ölçme ve değerlendirme faaliyet-lerinin öğrenme kazanımlarına ulaşılma düzeyini belirlemede önemli geri bildirimler sunduğu ifade edildi. Katılımcılara, ölçme araçlarının geçerlik ve güvenirliğini artırmaya yönelik stratejiler aktarılırken, sık yapılan hatalar ve bu hataların nasıl önlenebileceği de detaylı şekilde anlatıldı. 

AFSÜ’de ölçme 
 ve değerlendirme 
 kapasitesi artıyor

AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesi, 
şehit ve gazi yakınlarını ziyaret 

ederek hem ağız sağlığı 
eğitimi verdi hem de 

muayenelerini gerçekleştirdi.  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi Diş Hekimliği Fakültesi akademik ve idari personeli ile öğrencileri, Türkiye 

Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Afyonkarahisar Şubesini ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette, dernek üye-lerine yönelik ağız ve diş sağlığına ilişkin bilgilendirme yapılarak muayeneleri gerçekleştirildi. Diş Hekimliği Fakültesi Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Nergiz Uz, AFSÜ Diş Hastanesi Başhekim Yardım-cısı Dr. Öğr. Üyesi Hasan Akpınar, Ağız ve Çene Radyolojisi Ana Bilim Dalı’ndan Dr. 

Öğr. Üyesi Özge Özütürk Tokman, Hasta Hakları Birim Sorumlusu Hava Erkasap Koçak, Kalite Birim Sorumlusu Seval Emre Uğuz, Dekan Sekreteri Ömür Sayar ve 5. sınıf öğrencilerinin katılımıyla gerçekleşti-rilen etkinlikte, dernek üyelerine ağız hi-jyeni eğitimi verildi. 
ŞEHİT YAKINLARINA ÖNCELİK   Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile ge-tiren dernek başkanı, şehit yakınları ve gazilerin haklarının korunmasına yönelik çalışmalar ile derneğin sosyal faaliyetleri hakkında bilgilendirmede bulundu. AFSÜ heyeti ise şehit yakınları ve gazilere duyu-lan minneti ifade etti. Ziyarette ayrıca şe-hit yakınları ve gazilerin AFSÜ Diş Hasta-nesinde sunulan hizmetlerden öncelikli olarak yararlanabildiği hatırlatıldı. Prog-ram, dernek yetkililerine gösterilen mi-safirperverlik ve destekleri dolayısıyla te-şekkür edilmesiyle sona erdi.

AFSÜ’den şehit ve gazi yakınlarına anlamlı ziyaret
ağız ve dis sağlığı anlatıldı 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Sandıklı MYO’da “Bilgisayar 

Programcılığında Kariyer Adımları” 
konulu söyleşi düzenlendi.  

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Sandıklı Meslek Yüksekokulu, bilişim sektöründe kariy-er planlamasına ışık tutan bir söyleşiye ev sahipliği yaptı. Sandıklı Yunus Emre Kampüsü Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen etkinliğe, akademik ve idari personel ile öğrenciler yoğun ilgi gösterdi. Söyleşide AKÜ Mühendislik Fakültesi Yazılım Mühendisliği Bölümü Dr. Öğretim Üyesi Caner Balım ve Sinanpaşa MYO Bilgisayar Teknolojileri Bölümü Öğr. Gör. Ahmet Ertuğrul, bilişim sektörünün farklı alanlarındaki deneyimlerini öğrencilerle paylaştı. Ertuğrul, ağ uzmanlığının iş hayatında önemine dikkat çekerek, siber güvenlik ve bilgisayar donanımı konularındaki teknik detayları aktardı.  
WEB GELİŞTİRİCİLİĞİNDE  

GELECEK FIRSATLARI  Dr. Öğr. Üyesi Caner Balım, mobil ve web uy-gulama geliştirme süreçlerini anlattı. Micro-service ve monolith mimarileri arasındaki 

farkları açıklayan Balım, sektörde yetişmiş web geliştiricilere duyulan ihtiyacı vurguladı. Gömülü sistemler ve siber güvenlik alanlarının iş garantisi açısından gelecekte önemini koru-yacağını belirtti. Söyleşi, Sandıklı MYO Müdür Yardımcıları Dr. Öğretim Üyesi İsmail Osman-oğlu ile Öğr. Gör. Orhan Özdemir’in konuşma-cılara teşekkür belgelerini takdim etti. 
n  HABER MERKEZİ

Bilişim tecrübeleri paylaşıldı 

 Ziyarette ayrıca şehit yakınları ve gazilerin AFSÜ Diş Hastanesinde  
sunulan hizmetlerden öncelikli olarak yararlanabildiği hatırlatıldı. 

AFSÜ öğrencileri,  
Psikolojik Danışmanlık ve 

Rehberlik Komisyonu eğitimi 
kapsamında “Kariyer  
Planlama” konusunu  

uygulamalı olarak öğrendi.  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi (AFSÜ) öğrencileri, Psikolojik Danış-manlık ve Rehberlik (PDR) Komisyonu eği-timleri kapsamında Tıp Fakültesi Mavi Sa-londa gerçekleştirilen “Kariyer Planlama” eğitimine katıldı. Eğitim, AFSÜ Kariyer ve Girişimcilik Uygulama ve Araştırma Merke-zinden Öğr. Gör. Beyza Yavuz tarafından verildi ve kariyer farkındalığı, hedef belirleme ile mesleki yönelimlerin planlanması konu-larını kapsadı. Katılımcılara SWOT analizi 
ile güçlü ve gelişime açık yönlerini de-
ğerlendirme imkânı sunulan eğitimde, 
“kariyer yelkenlisi” modeli üzerinden 
bireysel motivasyon kaynakları, karşıla-
şılan engeller ve yönlendirici unsurlar uygulamalı örneklerle aktarıldı. 

BİLİNÇLİ KARİYER  
YÖNETİMİ HEDEFLENİYOR  Eğitimler sayesinde öğrencilerin kariyer süreçlerini daha bilinçli ve planlı şekilde yönetmelerine katkı sağlanması amaçlanı-yor. PDR Komisyonu tarafından düzenlenen bu tür eğitimlerin, ilerleyen dönemlerde çeşitlenerek devam edeceği belirtildi.

SWOT analizi ile kariyer farkındalığı artıyor
AFSÜ’de “Sınav Kaygısı” etkinliği 
AFSÜ ÖĞRENCİLERİ, Psikolojik Danışma ve Rehberlik Komisyonu tarafından 
düzenlenen “Sınav Kaygısıyla Nasıl Başa Çıkarım?” etkinliğine katıldı. 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Psikolojik Danışma ve Rehberlik Ko-misyonu tarafından düzenlenen “Sınav Kaygı-sıyla Nasıl Başa Çıkarım?” başlıklı etkinlik, Tıp Fakültesi Mavi Salon’da farklı akademik bir-imlerden öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirildi. Etkinlikte, öğrencilerin sınav kaygısı ve bu kaygıyla başa çıkma yöntemleri ele alındı. 
KAYGININ NEDENLERİ VE ETKİLERİ  Atatürk Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekoku-lundan Dr. Öğr. Üyesi Ömer Faruk Akbulut’un konuşmacı olduğu programda, sınav kaygısının 

nedenleri, belirtileri ve akademik performans üzerindeki etkileri detaylı şekilde paylaşıldı. Dr. Akbulut, kaygının belirli düzeyde moti-vasyonu artırabileceğini ancak kontrol edilme-diğinde öğrenme sürecini olumsuz etkilediğini vurguladı. Etkinlikte, öğrencilerin sınav 
kaygısıyla başa çıkabilmeleri için düzenli 
ve planlı çalışma alışkanlığı geliştirmeleri 
önerildi. Zaman yönetimi, gerçekçi hedefler 
belirleme, nefes egzersizleri ve gevşeme 
teknikleri gibi yöntemlerin kaygıyı azalt-
mada etkili olduğu ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Şehir genelindeki dini hizmetlerin koordinasy-onunu sağlamak ve verimliliği artırmak amacıyla yürütülen ilçe buluşmaları kapsamında Nisan ayı adresi İhsaniye oldu. Bozhüyük Hafızlık Yatılı Erkek Kur’an Kursu ev sahipliğinde düzenlenen toplantı, il ve ilçe müftülerini bir araya getirdi.  
17 İLÇE MÜFTÜSÜ STRATEJİ BELİRLEDİ  İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu başkanlığında dü-zenlenen toplantıya; İl Müftü Yardımcısı Harun Küçük, 17 ilçe müftüsü ve Şube Müdürü Mehmet Nuri Durdu katıldı. Toplantıda; ramazan ayı sonrası yürütülen faaliyetlerin değerlendirmesi, gençlik çalışmaları, Kur’an kurslarının durumu ve önümüzdeki dönemde yapılması planlanan dini-sosyal hizmetler detaylıca ele alındı. Müftü İmamoğlu, özverili çalışmalarından dolayı ilçe müftülerine teşekkür ederek başarı dileklerini iletti.  İstişare toplantısının ardından program, Döğer beldesindeki açılış töreniyle devam etti. 

Hayırsever Mahmut Gümüş tarafından yapımı tamamlanan Gümüş Camii, ilçe protokolü ve vatandaşların yoğun katılımıyla ibadete açıldı. Caminin açılış duasını bizzat gerçekleştiren İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu, açılışın ardından 
vaaz ve hutbe irad ederek camideki ilk cuma namazını kıldırdı. Müftü İmamoğlu, caminin inşasına katkı sunan hayırsever aileye ve emeği geçenlere teşekkür ederek, yeni ibadethanenin belde halkı için hayırlı olmasını diledi.

Müftüler İhsaniye’de buluştu 
Afyonkarahisar İl Müftülüğü tarafından her ay düzenli olarak gerçekleştirilen “İlçe Müftüleri 

 İstişare ve Değerlendirme Toplantısı”nın Nisan ayı oturumu İhsaniye ilçesinde yapıldı. Toplantının 
ardından Döğer beldesinde yapımı tamamlanan yeni bir caminin açılışı dualarla gerçekleştirildi

Minik Ellerden “Yeşil Vatan” seferberliği
Geleceğin teminatı  

olan minik öğrenciler,  
vatan sevgisini doğa  

bilinciyle harmanlayan örnek 
bir projeye imza attı.  

İl Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde yürütülen EDEP kapsamında düzenle-nen etkinlikte, Asım Kocabıyık Anaokulu 5 Yaş B şubesi öğrencileri, 100 günlük anlamlı bir eğitim yolculuğunu muhte-şem bir finalle taçlandırdı. “Her fidan bir umut, her çocuk bir orman” anlayı-şıyla yola çıkan minikler, proje süresince her gün yeni bir ağaç türünü tanıdı. Sınıf ortamında oluşturdukları “Sınıf Ormanı” ile başlayan süreç, teknolojinin kullanımıyla dijital bir boyuta taşındı. Öğrenciler, hazırladıkları resimlere yer-leştirilen QR kodlar sayesinde kendi 

seslendirmeleriyle ağaçların önemini anlattı. Projenin final etkinliği Afyon-karahisar Selçuklu Camii avlusunda gerçekleştirildi. Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği törende minik öğrenciler, “Yeşil Vatan İçin 100 Günde 100 Ağaç” hedefi doğrultusunda hazırladıkları fidanları halka dağıttı. Anlamlı etkinliğe; İl Milli Eğitim Müdür Yardımcıları Musa Dinçgez ve Fatih Akçil, Şube Müdürü Hayati Duman, okul idarecileri ve çok sayıda vatandaş katılarak çocukların heyecanına ortak oldu. Yetkililer, erken yaşta verilen çevre bilincinin “Yeşil Vatan” vizyonu için hayati önem taşıdığını vurguladı. İl Müftülüğü ve İl Orman Mü-dürlüğünün de katkı sunduğu proje, ço-cukların doğaya bıraktığı kalıcı bir iz olarak takdir topladı.  
n  HABER SEMA NUR EKİCİ
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SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Afyonkarahisar’ın spor tarihindeki altın say-falarına bir yenisi daha eklendi. Yıldız Kızlar Hentbol Türkiye Birinciliği müsabakalarında tüm rakiplerini geride bırakarak Türkiye Şampiyonu olan Işıklar Şeker Ortaokulu’nun başarılı sporcuları, düzenlenen törenle onurlandırıldı.  
DEVLETİN ZİRVESİNDEN  
ŞAMPİYONLARA VEFA  Işıklar beldesinde gerçekleştirilen ödül törenine AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı tam kadro katıldı. Törende; İl Başkanı Av. Turgay Şahin, TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, Milletvekilleri Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan ile Merkez İlçe Baş-kanı Av. Halit Özdemir hazır bulundu. 

Şampiyon Sultanlara AK Parti’den altın ödül
AFYON’UN GURURU  

IŞIKLAR ŞEKER ORTAOKULU 
2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları kapsamında Türkiye 

Şampiyonu olan Işıklar Şeker Ortaokulu Yıldız Kızlar Hentbol Takımı, AK 
Parti Afyonkarahisar heyeti tarafından altınla ödüllendirildi. 

GENÇ YETENEKLERE ALTIN  
TAKDİM EDİLDİ  Şampiyonluk kupasını şehre getiren genç sporcu-larla tek tek ilgilenen AK Parti heyeti, öğrencil-erin azim ve disiplin dolu mücadelesini kutladı. Program kapsamında, elde edilen tarihi başarı-nın anısına sporculara altın takdim edilerek e-mekleri ödüllendirildi. Törende yapılan ortak açıklamada, Afyonkarahisar’ın spor altyapısına yapılan yatırımların meyvelerini vermeye başladığı vurgulandı. Milletvekilleri ve İl Başkanı, gençlerin başarısının teşvik edilmesinin öncelikli hedefleri olduğunu belirterek; “Sporun ve sporcunun her 

zaman yanındayız. Işıklar’dan yükselen bu 
başarı meşalesi, tüm gençlerimize örnek 
olacaktır,” mesajını verdi.

Şuhut Anadolu Lisesi
Milletvekilleri ve İl Başkanı, gençlerin başarısının teşvik edilmesinin öncelikli  

hedefleri olduğunu belirterek; “Sporun ve sporcunun her zaman yanındayız. Işıklar’dan yükselen bu başarı  
meşalesi, tüm gençlerimize örnek olacaktır,” mesajını verdi.

Afyonkarahisar’da düzenlenen Okul Sporları gençler bocce müsabakaları, heyecan dolu anlara sahne oldu. Afyonkarahisar’da Okul Sporları gençler kat-egorisinde düzenlenen erkek ve kız bocce müsaba-kaları, Kocatepe Spor Kompleksi’nde tamamlandı. Büyük heyecana sahne olan organizasyonda sporcu-lar, dereceye girebilmek için kıyasıya mücadele etti. Müsabakaların sona ermesinin ardından düzenlenen törende başarılı sporculara madalya ve kupaları takdim edildi. Ödüller, Spor Hizmetleri Müdürü 
Yılmaz Erşen tarafından verildi. Genç kızlar kat-
egorisinde Şuhut Anadolu Lisesi birinci olurken, 
Çobanlar Çok Programlı Anadolu Lisesi ikinci, 
İbrahim Evren Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
ise üçüncü sırada yer aldı. Sporcuların mücadelesi, izleyicilerden büyük alkış topladı ve organizasyonun coşkusu gözlerden kaçmadı.

ŞUHUT ANADOLU LİSESİ FARK YARATIYOR  
Genç erkekler kategorisinde ise Şuhut Anadolu Lisesi birinciliği elde etti. 

Şehit Yunus Çiçek Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ikinci olurken, 
 İscehisar Mehmet Çakmak Anadolu Lisesi üçüncülüğü kazandı. Yarışmalar 

boyunca sporcuların disiplini ve centilmenliği ön plana çıktı, dereceye 
girenler madalya ve kupalarını gururla aldı.

Afyonkarahisar’da düzenlenen Kulüpler Arası Halk Oyunları müsabakaları ta-mamlandı; dereceye giren takımlar ma-dalya ve kupalarını aldı. Afyonkarahisar Çiğiltepe Spor Salonu’nda gerçekleştirilen Kulüpler Arası Halk Oyunları müsaba-kaları, açılış seremonisinin ardından sona erdi. Türkiye Halk Oyunları Fed-erasyonu İl Temsilcisi Muhammet Ali Çay, sporculara başarılar diledi. Orga-nizasyon sonunda farklı kategorilerde dereceye giren takımlar ödüllerini aldı. 

Halk oyunları müsabakaları sona erdi 

FİNALDE KOCAELİ’Yİ MAĞLUP ETTİ 
n Afyonkarahisar takımı, final karşılaşmasında rakibi Kocaeli’yi 3-2 mağlup ederek Ege Grup Şampiyonu oldu. Zorlu geçen maçta gösterdik-leri performans, takımın disiplinli çalışmasının ve birlikteliğinin bir sonucu olarak öne çıktı.  

AFYONKARAHİSAR’I TEMSİL EDECEK 
n Tınaztepe Yurdu, Afyon’U Türkiye Şampiyo-nası’nda temsil etme hakkı kazandı. Yurt öğ-rencileri ve teknik ekip tebrik edilirken, Türkiye Şampiyonası’nda da yüksek performans gös-termeleri temenni ediliyor. İHA 

Afyonkarahisar YURTLİG
EGE ŞAMPİYONU OLDU 

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından Uşak’ta düzenlenen YURTLİG Voleybol Ege  Grup Müsabakalarında Afyonkarahisar şampiyonluğa ulaştı.  Turnuvada, GSB Afyonkarahisar 
Yurt Takımı; Kamil Miras Yurdu’ndan 1, Abdurrahim Mısri Yurdu’ndan 1 ve Tınaztepe  

Yurdu’ndan 6 öğrencinin oluşturduğu kadrosuyla dikkat çekti.

DERECEYE 
GİREN TAKIMLAR 

Büyükler Karma kategorisinde 
Afyon Belediye YÜNTAŞ Spor Kulübü 

birinci olurken, Büyük Erkekler 
kategorisinde Afyonkarahisar İnce Efeler 
Gençlik ve Spor Kulübü birinciliği elde etti. 

Büyük Kızlar, Gençler ve Yıldızlar 
kategorilerinde Afyon Belediye YÜNTAŞ 

Spor Kulübü üst üste birincilikleri 
kazandı. Minikler kategorisinde ise 

Ritim Kültür Spor Kulübü 
birinci oldu.

2026 Dünya Kupası finallerine katıl-ma hakkı elde eden milliler, bu ba-şarıyı klasmandaki yükselişiyle de taçlandırdı. Uluslararası Futbol Fede-rasyonları Birliği (FIFA) verilerine göre Türkiye, 1599 puana ulaşarak önceki sıralamaya göre 3 basamak birden yükseldi. Ay-yıldızlı ekip, son dönemde aldığı başarılı sonuçların karşılığını dünya sıralamasında yu-karı tırmanarak aldı.  
ZİRVEDE FRANSA 

SIRADA DEĞİŞİM VAR  FIFA sıralamasında Fransa iki basa-mak yükselerek liderlik koltuğuna otururken, İspanya ise bir basamak gerileyerek ikinci sıraya düştü. Dünya sıralamasının bir sonraki güncelleme-si 10 Haziran 2026 tarihinde. AA

A Milli Takım  yükselişteA Milli Futbol Takımı, FIFA’nın açıkladığı nisan ayı dünya sıralamasında önemli bir çıkış yakalayarak 22. sıraya yükseldi. 
Aslen Afyonkarahisarlı olan ve Juventus forması giyen milli futbolcu 
Kenan Yıldız, İtalya Serie A’da mart ayının “yükselen yıldızı” seçilerek 
dikkatleri üzerine çekti. Genç oyuncu, sergilediği performansla 
hem kulübünde hem de uluslararası arenada adından söz ettirmeye 
devam ediyor. Serie A’nın resmi internet sitesinden yapılan 
açıklamaya göre Kenan Yıldız, ligin 27 ile 30. haftaları arasında 
23 yaş altı oyuncular içinde en iyi performansı gösteren isim oldu. 
Mart ayında ligde 4 karşılaşmaya çıkan genç yıldız, 2 gol atarak 
takımına katkı sağladı. Tüm kulvarlarda ise 40 maçta 11 gole 
ulaşarak istikrarlı bir grafik çizdi. Kenan Yıldız, mart ayının yükselen 
yıldızı ödülünü Juventus’un 6 Nisan’da Genoa ile oynayacağı maç 
öncesinde taraftarların önünde alacak. Başarılı futbolcu, daha 
önce kasım ayında da aynı ödüle layık görülerek bu sezon Serie 
A’da ikinci kez bu unvanı kazanmış oldu. AA

Afyonlu Kenan Yıldız’dan 

BÜYÜK BAŞARI 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

 Afyonkarahisar’ın yeni Valisi Naci Aktaş, Odak Gazetesi ve Doğuş Yayıncılık ekibini makamında ağırladı.  Ziyarette Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey, Trendlife Dergisi Genel Yayın Yönetmeni Rabia Güzbey, Odak Gazetesi Yazı İşleri Müdürü Ahmet Sarlık, Odak İnternet Sitesi Genel Yayın  Yönetmeni Gökhan Kocaaslan, Odak İnternet Sitesi Haber Müdürü Merve Çelik, Odak Gazetesi Haber Müdürü Yağmur Çağla Efe, Teknik Müdür Uğur Balaban, Doğuş Yayıncılık Genel Müdürü Kevser Atay,  Finans Müdürü Özge Olucak, Koordinatör Fatma Nur Örenkaya, gazete muhabirleri Cemile Kaytan ve Mustafa Dadak ile gazete kameramanı Ömürhan Temiz hazır bulundu.Samimi bir sohbet havasında geçen ziyarette  Odak ve Doğuş ekibi, Vali Aktaş’a yeni görevinde başarılar dileyerek hayırlı olsun temennilerini iletti. Vali Aktaş ise kenti tanımaya devam ettiğini belirterek, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.  Mehmet Emin Güzbey, Vali Aktaş’a Türk bayrağı motifli özel kutuda Kur’an-ı Kerim hediye etti. Ziyaret, toplu fotoğraf çekimi ile sona erdi.

ODAK ve Doğuş ekibinden Vali Aktaş’a hayırlı olsun ziyareti

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, hayırlı olsun ziyaretleri kapsamında Evciler protokolünü  makamında kabul etti. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, hayırlı olsun ziyaretleri çerçevesinde Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş, Belediye Başkanı Berrin Uğurlu ile İl Genel Meclisi üyeleri ve siyasi parti temsilcilerini kabul etti.Valilik makamında gerçekleşen kabulde, karşılıklı iyi dilekler iletilirken, Evciler  ilçesine yönelik yürütülen çalışmalar ve yerel yönetim faaliyetleri hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.  Ziyaretin, kurumlar arası iş birliği ve koordinasyonun güçlendirilmesine katkı sağlaması bekleniyor.

Vali Aktaş Evciler heyetini ağırladı Afyonkarahisar Valiliğine Dr. Naci Aktaş’ın atanması ile birlikte, daha önceden zaman zaman Afyonkarahis-ar Valiliği ile Belediye arasındaki soğuk rüzgarlar yerini bahar havasına bıraktı. Vali Aktaş’ın, Arabica Coffee House Kadınlar Voleybol 1. Ligi şam-piyonu ve Vodafone Sultanlar Ligi’nde Afyonkarahisar’ı temsil edecek olan Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı’nı tebrik ettiği mesaj, iki kurum arasındaki buzların çözülmesinin ilk işareti olarak değerlendirildi.  
SOĞUK HAVA YERİNİ  
ILIK HAVAYA BIRAKTI  Vali Aktaş mesajında, “Arabica Coffee House Kadınlar Voleybol 1. Ligi’nde şampiyonluğu alan ve Vodafone Sul-tanlar Ligi’nde şehrimizi temsil edecek 

olan Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımını tebrik ediyor, ba-şarılarının devamını diliyoruz” ifade-lerine yer verdi.  Zaman zaman soğuk rüzgarların estiği Afyonkarahisar Va-liliği ile Belediye arasındaki soğuklu-ğun yerini ılık bir havaya bıraktığı, bu tebrik mesajının da ilk cemre ola-rak değerlendirildiği öğrenildi.  
n  HABER FADİME YILDIRIM

Valilik ve Belediye arasında  
yeni dönemin ilk cemresi Afyonkarahisar’da, Dr. Naci Aktaş’ın Valiliğe atanmasının ardından, daha önce zaman zaman soğuk rüzgarların estiği Afyonkarahisar Valiliği ile Belediye arasındaki ilişkilerde yumuşama yaşanıyor

Afyonkarahisar  
Belediye Başkanı Burcu 

Köksal, vaat tamamlama 
oranında zirveye çıktı.    

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, göreve geldiği ilk yılın ardından hazırlanan “vaat tamam-lama oranı en yüksek belediye baş-kanları” listesinde birinci sırada yer aldı. Başkan Köksal, yüzde 34’lük oranla listenin zirvesine oturdu. Lis-

tenin ikinci sırasında yüzde 30 ile Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, üçüncü sıra-da ise yüzde 28,6 ile Osmaniye Bele-diye Başkanı İbrahim Çenet bulunu-yor. Dördüncü sırayı yüzde 28,1 ile Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu alırken, beşinci sırada yüzde 27,4 ile Muğla Büyükşehir Be-lediye Başkanı Ahmet Aras yer aldı. Hazırlanan liste, belediye başkanları-nın görevlerinin ilk yılı içerisinde 

gerçekleştirdikleri vaatlere göre ha-zırlandı ve halkın beklentilerini kar-şılama oranlarını gözler önüne serdi. Vatandaşlar Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın listenin en başında olmasını memnuniyetle kar-şılayarak, “Üstelik bütün engelle-melere rağmen.. Afyonkarahisar’ın ilk kadın belediye başkanı, cumhu-riyet kadını, gururu, güveni ve çalış-kan başkanıdır. İyi ki Burcu Köksal” dediler.

Afyonkarahisar Belediye Başkanı 

Burcu Köksal zirvede 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan Kübra Güran Yiğitbaşı’nı ziyaret ederek yeni görevi dolayısıyla tebriklerini iletti. İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan Kübra Güran Yiğitbaşı, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Mil-letvekili Hakan Şeref Olgun’u mis-

afir etti. Gerçekleştirilen ziyarette yapılan çalışmalar hakkında istişarelerde bulunuldu. Milletvekili Olgun, Afyonkarahisar Valiliği dö-neminde şehrin yararına birlikte çalışma fırsatı bulduklarını belir-terek, Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı’ya yeni görevinde üstün başarılar diledi. Ziyaret günün anısına çeki-nilen fotoğrafların ardından son buldu. HABER MERKEZİ

Milletvekili Olgun’dan  
Yiğitbaşı’na tebrik ziyareti

Toplumun en güçlü ama çoğu za-man en sessiz kahramanları olan, çocuklarına hem anne hem de baba olan kadınlara yönelik anlamlı bir ziyaret programı gerçekleştirildi.  KADEM Afyon İl Temsilcisi Huriye Akçay ve gönüllülerinden oluşan ekip, yalnız başına hayat mücadelesi veren anneleri evlerinde ziyaret ederek hem moral verdi hem de dayanışmanın sıcaklığını hissettirdi. Ziyaretlerde kadınların yaşadığı zorluklar dinlenirken, onların güçlü duruşları ve hayatla kurdukları mücadele dolu bağ bir kez daha takdir topladı. Samimi sohbetler 

eşliğinde gerçekleşen buluşma-larda, yalnız olmadıkları vurgula-narak sosyal dayanışmanın önemi öne çıkarıldı. Program kapsamında ihtiyaçlar tespit edilirken, kadınların hem psikolojik hem de sosyal açıdan desteklenmesi hedefleniyor. Gönüllüler, bu ziyaretlerin düzenli hale getirileceğini belirterek, “Her kadının yanında bir ses, bir nefes olmak istiyoruz” mesajını paylaştı. Toplumun farklı kesimlerinden destek gören bu anlamlı çalışma, dayanışmanın küçük bir adımla nasıl büyük bir etkiye dönüşebile-ceğini bir kez daha gösterdi.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Doğa Koruma ve Milli Parklar 5. Bölge Müdürlüğü’nü ziyaret ederek yürütülen projeler ve biyoçeşitlilik çalışmaları hak-kında kapsamlı brifing aldı. Afyonkara-hisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Doğa Koruma ve Milli Parklar 5. Bölge Müdürlüğü’nü ziyaret etti. Ziyarette Bölge Müdürü Ke-mal Can’dan yürütülen çalışmalar, devam eden yatırımlar ve projeler hakkında detaylı brifing aldı. Vali Aktaş, bölgedeki doğal yaşamın korunması ve projelerin etkin bir şekilde uygulanması konusunda yetkililerden bilgi aldı. Toplantıda, bölge-deki biyoçeşitliliğin korunması ve yaban hayatı envanter çalışmalarının önemi üzerinde duruldu. Korunan alanlarda yapılan çalışmalar, yürütülen projeler ve ekolojik dengeyi koruma stratejileri detaylı şekilde ele alındı. Vali Aktaş, ya-pılan projeleri yakından takip ettiklerini belirterek, sürdürülebilir yatırımların 

bölge için önemine değindi. Bölge Mü-dürü Kemal Can, mevcut projeler ve ge-leceğe yönelik planlanan çalışmalar hak- kında bilgi vererek, projelerin başarıyla tamamlanmasının hedeflendiğini aktardı. 
n  HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Vali Aktaş’tan doğaya yakın takip

Biyoçeşitlilik masaya yatırıldı

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO), 2018 yılından bu yana büyük ilgiyle sürdürülen KOBİ Akademisi eğitimlerinin 2026 takvi-mini açıkladı. Eğitimler hem yüz yüze hem de çevrim içi olarak devam ede-cek. ATSO tarafından yürütülen KOBİ Akademisi, 2018 yılından bu yana iş dünyasının gelişimine katkı sağlamak amacıyla çeşitli eğitim programları düzenliyor. Geçmiş yıllarda yüz yüze ve çevrim içi gerçekleştirilen eğitimler, geniş bir katılımcı kitlesine ulaşarak programın başarısını pekiştirdi. ATSO yetkilileri, “Katılımcılara sağladığı-
mız bilgi ve beceri kazanımlarının 
yanı sıra, iş dünyasında farkındalık 
ve gelişime katkı sağlamak bizim 
için öncelikli hedefimiz” dedi.  

EĞİTİMLER ARTIK  
YOUTUBE’DAN CANLI  

YAYINLANACAK   2026 yılı itibarıyla, alanında yetkin eğitmenlerle yürütülen eğitimler Oda’nın YouTube kanalı üzerinden canlı yayınlanacak. Böylece, fiziksel olarak programa katılamayan kişiler de eğitimleri eş zamanlı olarak takip edebilecek. Katılımcılar ayrıca, yayın-lanan içerikleri diledikleri zaman tek-rar izleyebilecek. ATSO yetkilileri, eğitimlere üyelerin yanı sıra kamu kurumlarında görev yapan personel ve üniversite öğrencilerinin yoğun ilgi gösterdiğini vurguladı. Bu ilgi, eğitimlerin kalitesinin artırılmasına ve programlara motivasyon kazandırıl-masına katkı sağlıyor. Eğitim planları, üyelerden alınan geri bildirimler ve yapılan anketler doğrultusunda titiz-likle hazırlandı. Böylece 2026 yılı programı, katılımcıların ihtiyaç ve beklentilerine uygun şekilde şekillendi. HABER MERKEZİ

ATSO KOBİ AKADEMİSİ  

2026 EĞİTİM  
TAKVİMİ AÇIKLANDI

KADEM Afyon’dan anlamlı ziyaret


